ZFHEFX
CMS 933 (& & 771)

ahFSR AL 001

E10|E12|E14|E16|E12m.10|E6.2|E7.2|E8.2

HZEY¥mS 257115_02_CN
ix $3d 10/2010






11511 TSRS 9
R T 1< F -1 1 SRR URRR RS 10
(I 2 1 T SRR 11
1t~ SRRSO 13
2 T G- -SSRSO 14

211 BTl B ettt 15

212 B T I oottt ettt 16
2.2 B IR T R ettt ettt ettt 17
- 2SR 19
Bl BB AE B oottt 20
1 7~ 21
Al B R B0 oottt 22

411 SN0 =T = 5 7 SRR 23
A B R B2 oot 24

421 SR B I K3 7 SRR SS 25
A3 B R B4 oottt 26

4.3 ARl B8 BT R oottt ettt 27
O - o~ =< TSR 28

441 BBl B8 BT R oot ettt r s 29
O = o 7~ = 22 s e [ SR 30

451 B s 7 S o Ve [ SRR 31
B8 BT R EB.2 oo ettt ettt ettt r et er e e 32

4.6.1 b ) < T OSSR 33
AT B R BT 2 oottt 34

4.7 B s 7 N = A SRR 35
48 B R BB oot 36

481 D 3 o < T USRNSSR 37
Y I == =t o 7 N o =SOSR 38
O T R = RS R U 39
ALK e e e e e e et e e eteee—eeateeateeaeeaeteeateeaneeaateeateeaneeeteeateeaeeeateeaseeaneeaneeeaneeaeeeanenanen 41
LT =S 1 SRS S USSR 42
I 1 110 = AR S USRS PRRRRR 43
5.3 B e ettt ettt 44
R 1 S =5 USSR 45
LR L 3 - SRR 46
YT 1 - USSR PSPRRR 47
5.7 AL G ] oottt ettt 48



5.8 BB I Bl ettt ettt ettt 49
S =Y - - TR 50
IO & =R B RS o = 1~ OO SRRR 51
5.1 T BB B B D BEIRTT oottt n sttt 52
IR BT 3 . TR 53
RIS -1y =5 T o OO 54
T T - I =5 T OO 55
BAG THBEEET2 oottt n et 56
T O - I =5 TR 57
BA5  TFEE ETA oot ettt ettt n et n e en et en e en e e 58
5.15.1 =< I TR 59
BAB TFHEE ETB oottt ettt n et en et en e en e 60
IR T - I =5 T OO 61
BA7 ZBEE EI12MA0 oot e et a et n et n et n et en et en e en e e 62
B5ATA S EI2MA0 oottt en e an e 63
BA8 THBE EB.2 oottt ettt a et e et n ettt n et et en et en et en e n e 64
B.AB.A TFEEB.2 oottt ettt n et n e en e 65
B.A9 TFEE ET.2 oottt 66
L T O - I =y 20 OO 67
B.20 THEEEB.2 oottt et en e 68
B.20.1  TEEEB.2 oottt n et n et en e, 69
B 21 B B E T B ettt ettt ettt en e 70
5.22 FEFERET A ET.2 | EB oottt en e 71
<=2 .1 73
e T =% - OO 74
6.1.1 == o7 SRR 75
6.1.2 BEBIBH oottt et s ettt a s e st sena et sen e en e 76
6.1.3 ==E v SRR 77
6.1.4 b= k=g == v v, 78
6.1.5 IMIBBZELGEMR oottt ettt ettt ettt ettt n ettt ettt 79
L1 =k OO 81
LA T 71— .7 OO 82
7.1.1 TEBHZR et e et n e e n et enen e 83
7.1.2 FEMUDIIE oot 84
7.1.3 == OO 85
7.1.4 BB ettt 86
715 B DR ettt ettt ettt a et et s et e s e et et e e et enenens 87
T O 89
8.1 26FMB0 FKE IS EREE oot 90
8.1.1 EVRIRBIZERE ettt 91
8.2 EMSLIRE E10|E12|E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12M.A0 oo, 92



8.2.1 HIEEH M £ 43K HEBE10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12M.A0 wooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeenes 93

8.2.1.1 BANEMIK D E10 |E12|E14 | E16 |E7.2 | E8.2 | E12M.A0 oo 94
8.2.2 == o OO 95
8.2.3 & A= | 5 4= 1 OO OO 96
8.2.4 B D R ettt en st 97
T I 1B s = < OO 98
8.3.1 Wb 5 11 =L 1T 99
8.3.1.1 FEMIBR IEHEG.2 oottt ettt n e e e e 100
84 AMSLIEEEI0|E12|E14|E16 |E7.2 | E8.2 | E12M.A0  ooooeeoeceeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 101
8.4.1 AM DL NEE E10 | E12 |E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12M.A0 oooveieceeeeeeeeeeeeeeeen 102
8.4.1.1 AMTK S E10 |E12 |E14 | E16 |E7.2 | E8.2 |E12M.A0 oo 103
8.5  AMUSLPIRE EB.2 oottt n et annans 104
8.5.1 EB.2HL BRE A RO RS oot 105
8.5.1.1 EG.2HL BREUATEIEA oottt 106
T TN 2 T OO 107
A = 1 s . OO 108
8.8 BN DB e 109
AN R 111
0.1 BB B e 112
9.1.1 B B et 113
9.1.2 =1 OO 114
9.1.3 = OO 115
e = OO 117
100 FRRIEIBEEE oo 118
10.1.1 B B B ettt ettt 119
10.1.1.1 R == OO 120
10.1.2 B R BIEE oottt en e een 121
R BRI oottt ettt a et e e e ee s a s b b s e anas 123
1 B AT ettt ettt ettt et ettt n s ettt ettt ananas 124
10,2 BB ettt ettt ettt n e sttt aeas 125
1121 BBIUFFBIAR e 126
T = = 4 OO 127
114 FRFIEE(E TET4) oottt ettt a e e e st s e st s et et e e e eenan e e s s eenenananananaes 128
115 FRBIEIEEEE E16-18 oot e ettt a e ae e e e et et et e e e e s st anas 129
11.8 TUBIRBE oottt 130
L 131
120 BB B e 132
12.2 JEIHR oottt 133
(T L OO 134



(=== O 135

130 ARBEZL oo 136
13.2 PDFAETRERBERE(221)  coooeceeeeeeeeeceeee et 137
133 BEBIERBE oo 138
134 BIHLEREE 1 e ee e e eneenene 139
135 ZIALEREE 2 oot 140
136 ZIALEREE 3 oottt 141

14 BB B T IO oottt et e s b s e s s nenas 143
1A BT BB oo 144
14,2 B R oo h ettt ettt b et R et A b At et b s et et s et be et et ne et ne e 145

15 A R IEBE oottt ettt et a st e s st et es e ennanas 147
70 s = OO 148
15,2 B Bl oot b ettt a ettt s et et s ettt ne et ne e 149
15,8 LB B oottt ettt 150

16 A RB oottt e s et bt s s s ennanas 151
16.1 ARFBIUIIZE CMS 933 oottt 152
16.1.1  MERKEMEIRE et 153

16.2 AEIBIIRIRE CMS 933 oo e 154
16.2.1  AIBMARIRZ oot n et 155

16.3 MREDBEDEE B0 oo e 156
16.4 MREDSIDBEATE oot 157
16.5 MREDBIDBEIEWAS | EW oo 158
16.6 TREDSEDZRRUR TITT) oo oo oo e e e oo e e e e oo e e oot ee e 159
16.7 BB D BE B 2 ettt ettt et ettt ettt ae et e eaenen 160
16.8  ZE e BT B I BT oottt es ettt 161
16.9 BB BIEEE oo 162
16.10 BANEEM R AN BEIRIBLDEE ettt 163
16.10.1  ZEMUEBERIBLDEE ottt 164

16.10.2  AMUEBERIBLDIE ot 165

1811 BEDEE MSF 2 oo 166
1612 FHBIEDBIAR oottt ettt 167
1613 JREBBIIAR oottt 168

17 BRIESOBRERER 24 FIB2IFF oottt 169
171 24 IFFEEREREEMEI0 |E12|E14 E16|EB.2 oo 170
17.2 24 IFF EB.2F HREEBEE I oo 171
17.3 B2 IFFEMREREBIEI0 |E12|E14|E16|EB.2 oo 172
17.4 B2 IFF EB.2% IR B I ettt 173



175 EMBRLDIIEH E10|E12 E14|E16|EB.2 oo 174

1751  EMDEKENEE E10|E12|E14|E16EB.2 oo 175
1752  EABE10|E12|E14 E16]EB.2 oo 176
17.6 AMBRLDIIEBH E10[E12E14|E16|EB.2 oo 177
1761  BUDEKENBEBEI0|E12|E14E16|EB.2 oo, 178
17.7 MR EITERE EB.2 oottt e e n ettt nen et 179
1771 EB.2 I ERTE IR oo, 180
17.7.1.1 BRIIHH EB.2 oottt ettt n ettt aenas 181
17.8 AR EITERE EB.2 oottt ettt e ettt e e ettt aeas 182
1781 EB.2 AMUIRIEIIEE oo 183
17,0 B R T oottt ettt ettt n ettt ettt aeas 184
17.10 BASLBEBE (24 IFF) E10|E12|ET4EB.2 oo 185
1711 BANGLDIREE (24 IFF) E16 oottt e ettt et e s e et en et ese s e s e s nenens 186
1712 BEANBIDIER (24 IFF) EB.2 oo ee e 187
1713 BASLBEB (32 IFF) E10|E12|ET4EB.2 oo 188
1714 BABINIET (B2 IFF) ET6 oo 189
1715 BANGLIREE (B2 IFF) EB.2 oottt e et e et ae et et ae et e ae s e s et e e e s et esn s e aese s eeenens 190
1716 B AT BRI DA ettt e ettt e e ettt 191
17161 ZEUEEBBIBEADEE ettt 192
17.16.2 B BBEIEBADEE ettt 193
1T AT BB B ettt e ettt ettt n e e ettt aeaeas 194






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER, SHER STOLL FE=&4.

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771)
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 933 (B! & 771) & 37 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
i 1A 10/2010 CMS 933 (22 5 771) 11

Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



1 &N

1.2 H%E

12 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 13
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE | B ID NE |[BW ID
3 WzheEs
1 BAMEDRE 242 380 29 BENBRIEE 245 167
2 B K ) AR 253 614 29a BN AR 3 Bk 245 037
9 W EH75AT10/8830 253 886 29b BNENIRE512 213722
27 EPTER 242 748 29c BX AR 3 Bk 245 037
28 ke 200 661 529 1844 5x8, Fa. Grossf¥ %5 1462 0638-01
536 |#iEYRZM10X35 020 159 905 BEIRF M10X12 023 471
537 | iEIRZ£M8x12 023 138 907 MR 42 1M10X25 020 157
14 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BPEE

B ID NE |BWH ID
BENMEHEE 242 380

EHEE 258 190 520 NERL M8x50 020 364

1R B A& 242 378 521 BIEDR 80x2,5 023 461

21 EBHHEAE 242 344 522 R B A 6307-2RS 023 462
22 FHHE%115 S8M 250 240 639 523 K D EE30x55 023 208
23 IERAT10 Z=20 216 587 500 H g IR 22 M10x25 020 157
24 YW B 250 HP-S8M 1312 240 646 501 B #10,5x25%2,5 022 178

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 15

Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID B B ID
3 BN A 253 614 501 g2 M10x25 023 751
1 5K AR 253 611 502 #E10 020 874
2 bk 256 642 503 RABR A& 6305-2RS 255 686
3 5 % 253 613 504 BIER 25x1,2 251 617
16 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

KB | B ID & |B% ID

1 ohhEE 45 MEEIR 220 389 10 BAYLERSR 242 743

500 | iEERL2M6x8 023 411 10a kw2 242738

5 BENMEUR 242 774 10b BT R 242 730
A5 (2vEes 242 753 10c FHR 232493
5b BT R 242 730 510 IR IRZZMSx20 020 141
550 HIE R4 M8x20 020 141 511 JLK R4 M5x8M5x6 023 284
551 & 4 026 489 512 ¢ 026 489
552 JK IR M5x8M5x6 023 284 504 IR IR M6EX 12 020 134

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

17



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

933 (B & 771 S LA 10/2010
18 Mt ot R4S 257115_02_CN



3 B

3 #B

3 =%

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 19
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

NE | B ID (VAES =X ID

z i 22 25 TERRIRE 232 543
7 BBEREER 242 314 500 HIEIR 2 M4Ax4 022 767
8 AR EB IR 242 312 505 T IEIR L M6X16 023 116
10 |BAZHXRARERDE 258 192 507 HHEIRLM5x 12 020 132
11 BT 242 311 518 #55 0,03x15x85 023 162
12 | EWNEBT 211022 519 #F 0,05x15x85 023 163
13 | 150 S 5M 490 229 281 520 B 0,1x15x85 023 164
14 | DHhHE 253 262 521 B 0,2x15x85 023 170
15 | A& 227 604 522 # 5 0,03x11x80 023 286
18 | Sk 206 382 523 B 0,05x11x80 023 287
20 | PRAZER# 218 783 530 JLKk8R22 M5x8M6x10 023 183
21 | EBRAITRBER 229 396 900 T IEIR L M6X12 022 795
22 |&7E 229715 901 JLk R4 M5x8M6x10 023 183
23 | YImEER 240722 903 B4R 2 MBx25 020 142
24 | &R 232 544 910 JLk R4 M5x8M6x16 023 124

20 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 21
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



4 &K

4.1 K E10
4.1 K E10

NE | B ID (VAES =X ID

z BAGEEKRE0 256 586 15 X3 206 352
1 BIFEETERE10 256 531 19 BE% 210979
4 BIIUFE T BRE10 211 041 500 HIRIRZZM5x10 022 918
5 AL R IRE10 211048 502 HIEIRZ2 M6X25 020 137
6 ERMNREI0-14 205 764 503 IR IR 22 M5x8-8.8 023 154
7 BAEMBRAMIRET10-14 205 765 504 B IR M5x22 023 193
8 EMREESR 205 311 506 B iR M6x12-45 022 400
9 MR ESR 205 312 507 KN B-M10 023177
10 |REEXR 210977 511 B 0,05x18,5x34 023 196
11 |EIEXRHEE0 210 985 512 B 0,1x18,5x34 023 197
12 |E% 210978 513 # 5 0,2x18,5x34 023 253
13 |E% 210 980 514 HIE IR M5x8 023 379

22 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

4.1 PR E10
4.1.1 E10%1 25 EAVETER

NE | B ID B B ID
b3 EBANEIEEERE0 256 586

MEMNL 00,6 210 969 8 JURE S ETFEEEE10 239815

HMENL02,0 210 972 14 BlE®B%02,8 210 974
4a HEEHNEEEN 205 398 16 HENLL 02,8 212 173
4b |BEERE10-12 253 382 30* BEHE 206 375
5 Tl A EE FE10 255 535 31* BANEERL 207 712
6a |iE4HE10-12 200 688 40* & 235612
6b TR EE10-12 200 691 42* & 7l 202 600
7 WAKE 239 756 520* M IE IR 22 M5 12 020 032

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 23

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.2 K E12
4.2 K E12

NE | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIEERE2 255 784

Bl fEET RE12 255 796 29 TR L 512 209 484
4 Eh% 211 009 31 BE% 210979

BENL02,0 251 095 32 BEMLL02,0 210 973
11 | B A ERET2 211042 502 HIFIRLZ M5 12 020 132
12 |k R RET2 211 049 503 T IEIRLZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505 HHEIRZZM5x8 023 379
16 | BENENRMRE10-14 205 765 506 HIEIR22 M5x12-8.8 022 943
17 | EMRHES 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMLRHESR 205 312 509 B E IR £ 1504766-M3,5%3-1 020 512
19 |AHEXR 210977 511 B E 1844 1504026-M6x12-45 022 400
20 |HIERPIEE12 210 986 512 HIFIRZZM5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E% 210 980 514 #5 0,05x18,5x34 023 196
26 |X#E 206 352 515 B 0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 #50,2x18,5x34 023 253

24 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

4.2 PR E12
421 E124 88 ERVET IR

L& | B ID AT =E ID

z EABISERET2 255 784 13 WAORE2 205013
2 EEBL%a3,4 210 975 14 JLRE A FEREE2 227 821
3 FHEEEE2 252 628 25 EEHL%e2,8 210 974
5 BEML00,6 210 969 32 HENL02,0 210 973
6 BWEMNL02,0 251 095 30* BWEA 206 375
7a |4HEE12 204 009 31* BAE TR 207 712
7b |BEEHE10-12 253 382 40* (2 Bl 235612
9 Iz REE FE10-12 255 535 41* & il & 233012
10a |%E4HHE10-12 200 688 42+ (2 3l 202 600
10b |4 EE10-12 200 691 520* HEIRLZ M5 12 020 032

IE 838 10/2010 CMS 933 (B & 771) 25

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.3 IR E14
4.3 TtIK E14

NE | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIEERE 14 256 587

B fE§T RE 14 255797 29 TR L 512 209 484
4 EA% 211 009 31 BE% 210979

BENL02,0 251 095 32 BEMLL02,0 210 973
11 | B A ERE14 211043 502 HIFIRLZ M5 12 020 132
12 |k RE14 211 050 503 T IEIRLZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505 HHEIRZZM5x8 023 379
16 | BENENRMRE10-14 205 765 506 HIEIR22 M5x12-8.8 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMLRHESR 205 312 509 & E R 42M3,5x3-1 020 512
19 |HEEX 210977 511 & E 1842 16x12-45 022 400
20 |HIERPEE14 210 987 512 HIFIRZZM5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E% 210 980 514 #5 0,05x18,5x34 023 196
26 |X#E 206 352 515 B 0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B 0,2x18,5x34 023 253

26 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

4.3 £FKE14
4.3.1 E14% 23 ERVETER

NE | B ID B B ID

b3 BAHIEETR E14 256 587 14 IR EHEREE 14 235 262
2 EE B L% 03,4 210 975 25 Bl E B L% 02,8 210 974
3 FHIERE14 252 629 32 HMENL2,0 210 973
5 MENL00,6 210 969 30* VEREay 206 375
7a |4H%TE12 209 614 31* BEANEEIRYL 207 712
7b |BEEFE14 253 383 40* & 7l 235612
9 WHHEIZFEEHE14 255 536 41* S 233012
10 TR E kS FE14 224 725 42* =5 202 600
13  |HHAKE12 209 649 520* HHFIR L2 M5x12 020 032

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 27

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.4 EIKE16
4.4 TR E16

NE | B ID (VAES =X ID
b3 B/NFISERE6 256 588
1 Al fE 4T RE16 256 581 27 HE 206 090
4 EA% 211 009 29 g IR 5x 12 209 484

WENL2,0 251 095 31 BE% 210979
11 | B A ERET6 244 566 502 HIFIRLZ M5 12 020 132
12 |k RE16 244 568 503 T IEIRLZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IIRE16-20 220 821 505 HHEIRZZM5x8 023 379
16 | BENENRAMIRE6-20 220 822 506 IR IR M5 12 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMLRHESR 205 312 509 & E B2 M3,5x3 020 512
19 |HEEX 210977 511 & E 1B M6x 12 022 400
20 |HIEERPIEE16 244 597 513 U DA B-M10 023 177
21 |E% 210978 514 # 5 0,05x18,5x34 023 196
22 |E% 210 980 515 #0,1x18,5x34 023 197
26 |X#E 206 352 516 B 0,2x18,5x34 023 253

28 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




4 IR

4.4 £PKE16
4.41 E16#l 28 ERVETER

NE | B ID B B ID

b3 BABEEKRE16 256 588 14 JLEESE16 222 504
2 EE B L% 03,4 210 975 25 BEE 8B %02,8 E16-18 244 587
3 FHIEEE16 245 319 32 HMENL2,0 210 973
5 MEML 00,5 244 585 30~ B H 206 375
7a |44tE16 232 243 31* BEANEEIRYL 207 712
7b |EEHE16-18 253 384 40* & 7l 235612
9 wHlsh P EEHE16-18 255 537 41* I 233012
10 | HREMI%EE FE16 224 326 42* B Rlo12 202 600
13 |0 A40.8 mmES8.2 258 400 520* HHFIR L2 M5x12 020 032

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 29

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.5 K E12m.10

4.5 K E12m.10

NE | B ID & =X ID
b3 BAFIE4HRE12m.10 256 643

BG4t RE12 255 796 29 T PE 4R 44 5% 12 209 484
4 Eh% 211 009 31 BEX 210979

BEML202,0 251 095 32 BENL02,0 210 973
11 | BB A BRE12 211042 502 T IE IR M5x 12 020 132
12 | RE12 211 049 503 g IR M6X 14 022 658
15 | ER{RET0-14 205 764 505 T IE IR 42 M5x8 023 379
16 |EANEMRAAIRETI0-14 205 765 506 HIEIR22 M5x12-8.8 022 943
17 | EMLRHESR 205 311 507 T HE R 44 M 5x22 023 193
18 | BMREHESR 205 312 509 B 2 i8££ 4766-M3,5x3-1 020 512
19  |HHEX 210977 511 B E$R£4026M6x12-45- 022 400
20 |HIZEZHIEBE12 210 986 512 T iE IR 22 M5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BWHEHE DA B-M10 023 177
22 |EX% 210 980 514 # 1 0,05x18,5x34 023 196
26 | X% 206 352 515 B 0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B H 0,2x18,5x34 023 253

30 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

451 ELETPK E12m.10

4.5 &K E12m.10

L& | B ID (VAES =L ID

z BEAFEERE12m.10 256 643 14 SRR ETFEEEE2 227 821
2 EEBL%a3,4 210 975 25 EEBL%o2,8 210 974
3 FHEEEE2 252 628 32 WENL02,0 210 973
5 BEML00,6 210 969 33 WEMNLL02,0 210 973
7a | HHEBEHANEAEEN 205 398 30* BWEA 206 375
7b |EEHHE10-12 253 382 31* BEANEERL 207 712
9 HHlZRRE FE10-12 255 535 40* & il 235612
10a |i%&ftFE10-12 200 688 41* B il & 233012
10b |iE4&+3#%E10-12 200 691 42* & 202 600
13  |HOKE12 205013 520* HIEIRZZ M5 12 020 032

3T XA 10/2010

HERS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

31



4 &K

4.6 £HIK E6.2
4.6 ttFK E6.2

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BAHIE4REG 2 256 589 27 wE 206 090
1 BIFEETBRE12 255 796 29 IR 512 209 484
4 Eh% 211 009 31 BEX 210979
6 WENL2,0 251095 502 HHEIRLM5x 12 020 132
11 BIURE 7 PREG.2 244 524 503 HIFIR2ZM6x 14 022 658
12 |Jaiik# R RE6.2 244 525 505 T IEIR22 M58 023 379
15 | ER{IRE10-14 205 764 506 HiE R4 M5x12-8.8 022 943
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 507 T IEIR 2 M5%22 023 193
17 | EMRHESR 205 311 509 B 18 4£4766-M3,5x3-1 020 512
18 | AMLRHESR 205312 511 & iE 8424026 M6x12-45- 022 400
19 |AHEXR 210977 512 HiE R4 M5%8-8.8 023 154
20 |FIEERPEE12 210 986 513 BUEHE D H B-M10 023 177
21 |E%¥ 210978 514 B 0,05x18,5x34 023 196
22 |E% 210980 515 #50,1x18,5x34 023 197
26 |X$E 206 352 516 B 0,2x18,5x34 023 253

32 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




4 IR

46 #PKE6.2
4.6.1 EZ4TIK E6.2

L& | B ID AT =E ID

b3 BANHI R4 REG 2 256 589 13 WORET2 205 013
2 EEBL%a3,4 210 975 14 JLRE A FEREE2 227 821
3 FHEEEE2 252 628 25 EEHL%e2,8 210 974
5 BEML00,6 210 969 32 HENL02,0 210 973
6 BWEMNL02,0 251 095 30* BWEA 206 375
7a |4R%tE6.2 207 349 31* BAE TR 207 712
7b |BEEHE10-12 253 382 40* (2 Bl 235612
9 Iz REE FE10-12 255 535 41* & il & 233012
10a |%E4HHE10-12 200 688 42+ (2 3l 202 600
10b |4 EE10-12 200 691 520* HEIRLZ M5 12 020 032

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 33

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.7 ¥R E7.2
4.7 TR E7.2

NE | B ID (VAES =X ID
b3 BNFIFERET 2 255 793

B fE§T RE 14 255797 29 TR L 512 209 484
4 EA% 211 009 31 BE% 210979

BENL02,0 251 095 32 BEMLL02,0 210 973
11 |BEARE? .2 MG 240 176 502 HIFIRLZ M5 12 020 132
12 |k RRE7.2 MG 240 177 503 T IEIRLZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IRE10-14 205 764 505 HHEIRZZM5x8 023 379
16 | BENENRMRE10-14 205 765 506 HIEIR22 M5x12-8.8 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMLRHESR 205 312 509 & E R 42M3,5x3-1 020 512
19 |HEEX 210977 511 & E 1812 16x12-45 022 400
20 |HIERPEE14 210 987 512 HIFIRZZM5x8-8.8 M 023 154
21 |E% 210978 513 BMEHE D A B-M10 023 177
22 |E% 210 980 514 #5 0,05x18,5x34 023 196
26 |X#E 206 352 515 B 0,1x18,5x34 023 197
27 |HE 206 090 516 B 0,2x18,5x34 023 253

34 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



4 IR

4.7 ¥R E7.2
471 EZETIK E7.2

L& | B ID AT =E ID

b3 E7.24l BRLMBANBIFHIK 255 793

2 EEBL%e3,4 210 975 14 IR A FEREE 14 235 262

3 FHEEEE14 252 629 25 BE®B%02,8 210 974

5 WEML00,6 210 969 32 BENL02,0 210 973

6 BWEMNL02,0 251 095 30* BWEA 206 375

7a |4REtE7.2 225 230 31* BAE TR 207 712
7b |BEHHE4 253 383 40* (& Bl 235612

9 IS REERE14 255 536 41* B il & 233012

10 | HRENEHRHE4 224725 42* & il 202 600

13  |HOKE14 209 649 520* HIRIRLZ M5 12 020 032

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 35

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.8 £HIK E8.2
4.8 Tt FK E8.2

NE | B ID (VAES =X ID
b3 B/NFIFERES.2 256 590
1 Al fE 4T RE16 256 581 27 HE 206 090
4 EA% 211 009 29 g IR 5x 12 209 484

WENL2,0 251 095 31 BE% 210979
11 | BB ARE6 244 566 502 HIFIRLZ M5 12 020 132
12 |k RE16 244 568 503 T IEIRLZM6X 14 022 658
15 | ZEBR{IIRE16-20 220 821 505 HHEIRZZM5x8 023 379
16 | BENENRAMIRE6-20 220 822 506 IR IR M5 12 022 943
17 | EMRHESR 205 311 507 HIFIRLZ M5x22 023 193
18 | BAMLRHESR 205 312 509 & E B2 M3,5x3 020 512
19 |HEEX 210977 511 & E 1B M6x 12 022 400
20 |HIEERPIEE16 244 597 513 U DA B-M10 023 177
21 |E% 210978 514 # 5 0,05x18,5x34 023 196
22 |E% 210 980 515 #0,1x18,5x34 023 197
26 |X#E 206 352 516 B 0,2x18,5x34 023 253

36 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




4 IR

4.8 K ES8.2
481 EL5TPKE8.2

NE | B ID B B ID

b3 BABIEETKRES.2 256 590 14 JLEESE16 222 504
2 EE B L% 03,4 210 975 25 BEE 8B %02,8 E16-18 244 587
3 FHIEEE16 245 319 32 HMENL2,0 210 973
5 MEML 00,5 244 585 30~ B H 206 375
7a |4R4E18/14 240 026 31* BEANEEIRYL 207 712
7b |EEHE16-18 253 384 40* & 7l 235612
9 wHlsh P EEHE16-18 255 537 41* I 233012
10 | HREMI%EE FE16 224 326 42* B Rlo12 202 600
13 |0 A40.8 mmES8.2 258 400 520* HHFIR L2 M5x12 020 032

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 37

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



4 &K

4.9 AT EEH KRB

4.9 AT EIES KRR AR

EBF2E R 001

NE | B ID B B ID
z AT BEEH RN B4
500 |TFHEERLZMSEX25 020 142
38 CMS 933 (B 5 771) IE 1A 10/2010

FERS 257115_02_CN



4 IR

410 =AM EER

410 EAFEMEE

NE | B ID A B ID
1 EMEE 242 253 500 LK 8R4 M5x8M8x10 241 930
2 AMEE 242 254

& 38 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

39



4 &K

410 EEMNUES

CMS 933 (B & 771 & X 47 10/2010
40 %MLF%'S(E'A 001 ) FERS 257115_02_CN



5 2k

5 ALk

5 ok

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 41
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



5 ZHlk

51 BEAHLL
5.1 BAHLL

NE | B ID g B ID

L | fuEAL IR HEAMKL
E10 256 608 E10 256 609
E12 256 610 E12 256 611
E14 256 612 E14 256 613
E16 256 614 E16 256 615
E12m.10 256 616 E12m.10 256 617
E6.2 256 619 E6.2 256 618
E7.2 255 794 E7.2 255 795
E8.2 256 620 E8.2 256 621

42 CMS 933 (& & 771) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




5.2 HLkF DR

L& | B ID g |[B% ID

2 BAN=AEE10 259 247
BAN=AEE12 259 248 9 BMNEHRE
BAN=AEE14 259 249 E10 | E12 | E6.2 | E12m.10 216 219
BAN=ABE16 259 250 E14 | E7.2 229 300
BAN=ABEE12m.10 259 251 E16 | E8.2 220 114
BAN=AEE6.2 259 252 10 BERER 241 411
BAN=FAEET .2 259 253 11 LY 3 212 392
BAN=AEES.2 259 254 12 21 243 171
S S 20 2R IR Bh Bk 4k A 245297 14 aER 250 275
HR S 2R WS B kA 245298 15 EMER 250 274
AN 2% 17 BANDREE 251827
E10 259 626 17a Fig% 251 817
E12 | E14 | E6.2 | E12m.10 259 627 17b INES 251 818
E16 259 628 19 3R SABEERSZ OKC3 253 139
E7.2 259 629 23 =M EERS AR 245 323
E8.2 259 630 24 AN EESR 245 324

8 BAEMEBEG3IN =AENHLL5-Z 255 786 501 T IEIR 22 M4x35 023 550
BENEMIR SR~ 5-Z 256 653 503 IR 42 M4x20 023 171

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

43



5 ZHlk

5.3 #lk
5.3 #lk

UE | B ID AT =X ID
b3 BAEMIR KUk 5% 255 786

ENENURA3IN =ZAEBNL 256 653 13 EE[EMRE 244 179
1 WLEWIN=AE 258 293 500 SRHEHE M8x30 020 143
2 3R GHLLERM 254 499 501 FsLiR4 M6x10 023 183
4 By 225312 502 HEREG 021 022
5 HF R 211750 507 R 5x14 020 670
8 "E 207 546 508 I E M12x11.5 041 863
9 wE 209 275 511 # 1 0,2x10x70 023 699
10 |HE 209 274 512 #H 0,1x10x70 023 698
11 |[f"ROR 222 983 513 # 5 0,05x10x70 023 697

44 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




5 2k

5.4 #lLiEE
N N
5.4 HlKiER
NE | B ID A B ID
9 933 EEMSHE 255 791 14 EEEM 242 891
10 £E 225 600 506 HIEIRL2 M 16x45 023 366
T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 45

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



5 ZHlk

55 RETER
5.5 BRit =R

L& B ID & | B ID

z BRetaR 504 | E#RTEE0,4x4x11,2 256 952

1 R 2R 256 475 505 |HERE 021018
11 BN RE B[ Y 221 207 506 |BEHE 023 565
12 |EELR 256 476 507 | EB4EHO2x2.4 008 378
13 | FFRMbzh AT 256 477 2 WA HE10|E12|E14|E12m.10|E6.2|E7.2 | 256 454
14 BESIAR 256 094 21 £ BRERE10-E14 255 758
15 |88 256 492 22 A 255 757
16 | BuiRe 256 493 520 JLK R4 M5x8M4x6 023 427
500 |Ik#R% M5x8M5x10 023 247 2 T RET HE16|E8.2|E18 256 784
501 |J03kiR% M5x8M2x8 258 310 21 fERUBRE16-18 255 759
502 | Efr4x10-A-St 023 753 22 |AR 255 757
503 |E485%%4,3x0,45x10 021 398 520 |JukiR%z M5x8M4x6 023 427

46 CMS 933 (& & 771) I XA 1072010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



5 2k

5.6 #lk&
5.6 k&
. o
B | B ID wE & ID
1 3R GHATE 257 103 10 EN IR 242 382
1a \ Pk, 31 =AEESZ 253 148 500 | AAREMG 257 088
2 PAEHENIN =AKE 259 277 501 #[6.1x9x0,5 023 554
2a \ MkaHE, 3 =AESZ 255 417 502 |HUHBIERE 64 022 385
3 HKAIE, 31 =R 259 276 503 | O #h3x2 242 420
3a \ kRIS, 310 =AEESZ 255 416 504 | E4E5%#0,48x7,02x17,29 023 654
IE X 37 10/2010 CMS 933 (& 5 771) 47

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



5 ZHlk

57 HkSM
J &
57 *ﬂ:‘?k?_r Fﬂ
B | B ID g =L ID
BEOHASE T 0,5 242 060 510 . E12x18x1 023 315
BOHASTF 0,5 240 624 511 BE10x16x1 023 260
12 iR 244 283 518 B ERH R 62201-2RS 241 408
508 |#&&M10 023 316 519 RIABRE A 62300-2RS 1 242 070
48 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

5.8 & EHXFH

5.8 &FHEHASH

NE & ID & B ID

z Z2HIHLSH933 252 990 501 #E0,05x22x42 243 291
1 LS 242 051 502 B 0,10x22x42 243 292
2 RS 241 219 503 #F0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* H IE R4 M8x20 020 141

& 38 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

49



5 ZHlk

59 ERIZHE
o
5.9 EmlZZE
B | B ID VAT =L ID
T EBEANERIEIES 4 ER
E10 | E12 | E14 | E12m.10 | E6.2 | E7.2 252 749 E10|E12 |E14 |E12m.10 | E6.2 |E7.2  |243 074
E16 | E8.2 213710 E16 | E8.2 203 254
1 EN g 213 009 500 JLKR22 M4Ax12M4x12 023 062
ERIFE 213 010 501 ANEERMSEX5 023 750
SR T 209 740 502 B[ 5%10x0,5 023 348
503 BIER 5x0,6 023 347
50 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



5 2k

510 XESHIHMBIHNE

£haRIX3)

5.10

RESHEBONSLERED

NE |BH ID g =E0 ID

z SIS £ BRI B kA 245297 6 FREE 251 137
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243 118 501 IR IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EE 245 294 900 TSk IR4ET 231 899
5 SRR B FIROKC 300 960 901 g R4 M6x 16 020 135

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

51



5 ZHlk

511 wSHHBrHSLESES
+H 5, kvi | VAN =7 =
511 S EBoHS L2
NE | B ID A A ID
T BANRRS LT 245 298 7 S 4h284EH e FHROKC 300 960
1 BANMNANSHEEEE 243 080 500 SR 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANENSYHEE 243118 501 g8 24 M4x25-1-Torx 245 305
3 JEEEATR 245 313 502 HIEER 42 M3x12-12.9 022 648
4 B E B 245 308 503 1842 KB60x20 243 625
5 Fr&EE 251137 900 ML BRET 231 899
6 S E% 239 972 901 HIFIRZM6x16 020 135
52 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

5.12 JikE H 12

512 kR EH

NE | B ID AT =X ID

b3 BANIURE 2 H 22 E7.2 256 394
E10 259 626 E8.2 256 395
E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 259 627 23 BANEMIBITER
E16|E18 259 628 E10 256 396
E7.2 259 629 E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 256 397
E8.2 259 630 E16|E18 256 398

1 BANERAR 256 311 E7.2 256 399
REE) 256 388 E8.2 256 400
ik 256 059 24 124 209 722

21 | &R 259 170 500 JLL B2 M5x8M4x6 023 427

22 | EBANGNETBR 501 T IEIRLMAX12 241 859
E10 256 391 520 #B5x8x0.5 256 371
E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 256 392 521 BIEIR 5x0,6 023 347
E16|E18 256 393 30* JLRE B B EIR O 256 994

& 38 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

53



5 ZHlk

513 =AEE10
5.13 =AEE10
B | B ID & |B# ID
b3 BEN=AEKEE10 259 247 d HER 023 565
1 =AKMRE10-18 258 159 E B 020 877
22 | XEER 254 839 38 BANEHER 251 834
23 | BANGEER 253 480 43 BER 251 828
4 | BENEUNRB=/AE10 254 246 44 BANRMN=AE10-18 251 889
35 | ENAENEE=AE0 254 247 47 A FE=AE10-18E10-18 255 053
36 |EBENEMBISR 252 662 48 EMFE=AE10-18 255 052
37 | EBANENEISH®R 252 663 505 #F 0,03x12x75 022 828
a CIRSSS 252 660 506 B 0,05x12x75 022 829
b HEM 252 661 507 #BE0,1x12x75 022 830
c ER#RE 257 082 508 B 0,2x12x75 022 831
54 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

513 =AMEE10

5.13.1 =& E10

AR Id AT =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 KEER 253 828
3 BLAO0=/AE10-18 256 691 25 RA=MAE10|E7.2 251993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 AHMEHRET10-18 255 390 29 HNRE=/AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRM=AE10|E7.2 254 295
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12  |5|&=4AE10-18 255 541 FHOHHRARE =AEHE10|E12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMRLOEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IFIRZZMAx8 020 091
21 | & =/E10-18 251 875 510 HIE R4 M 3x8 020 081

3T XA 10/2010

HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

95



5 ZHlk

514 Z=AAMKE12
514 =ZAEE12
L& | B ID UE |B#% ID
z BAN=FEE12 259 248 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-18 258 159 d HEE 023 565
22 | g 254 839 E B 020 877
23 | EBEANG@EER 253 480 38 BANBER 251 834
34 | EBANEMINRB=AE12-14 254 248 43 EBREA 251 828
35 | ENENRB=/E12-14 254 249 44 BANRM=AE10-18 251 889
36 | EBAMNELMEISHR 252 662 505 | &K 0,03x12x75 022 828
37 | EANENEISR 252 663 506 |&F 0,05x12x75 022 829
a Bl 252 660 507 |} 0,1x12x75 022 830
b HEM 252 661 508 | # ) 0,2x12x75 022 831
56 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

514 =AMEE12

5141 =A E12

AR Id (VAES =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 KEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 RIL=FE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 AHMEHRET10-18 255 390 29 HNRE=/AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRM=AE12-14 254 298
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THOHNBARTE =AE10|E12 254 334
12  |5|&=4AE10-18 255 541 FHOHHRARE =AEHE10|E12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMRLOEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=/HE10-18 251 886 41 HEMNRAEM=/HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IFIRZZMAx8 020 091
21 | & =/E10-18 251 875 510 HIE R4 M 3x8 020 081

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

57



5 ZHlk

515 =AEE14
515 =HAE E14
uE | B ID & |BW ID
z BAN=AEE14 259 249 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-E18 258 159 d HENE 023 565
22 | XiiR 254 839 E B 020 877
23 |EBAREER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | EBEMNEMBRBE=/AE12-14 254 248 43 EBEA 251 828
35 | ENGNRB=AE12-14 254 249 44 BRI =AE10-18 251 889
36 |BEANEMEISHR 252 662 505 |& K 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 |&F 0,05x12x75 022 829
a Bl S3 252 660 507 |&F 0,1x12x75 022 830
b HEM 252 661 508 |#5 0,2x12x75 022 831
58 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

515 =AEE14

5.151 =A E14

AR ID (VAES =2 ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAAO=AE10-18 256 691 25 RAL=FAE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=MAE10 251 994
5 RAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 HMEHRET10-18 255 390 29 AN RE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRV=HE12|E14 254 298
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=AE14 252 607
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 T2 HNIREARI =AE14 254 336
12 |51%=4E10-18 255 541 FHEDHNRAEH =AHIE4 254 337
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=HE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/EI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AHE10-18 251 886 41 AMNRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRIAL=MAE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMES=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4x8 020 091
21 | & =HE10-18 251 875 510 g IR 42 M3x8 020 081

3T LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

59



5 ZHlk

516 =AKEE16
516 =AE E16
B | B ID NE |B% ID
z BAN=AEE16 259 250 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-18 258 159 d HEE 023 565
22 | g 254 839 E B 020 877
23 | EBANG@EER 253 480 38 BANBER 251 834
34 | EBANEMIHNRE=AE16-18 251 965 43 BER 251 828
35 | ENENRB=SE16-18 251 966 44 BARM=AE10-18 251 889
36 | EBAMNELME|ISHR 252 662 505 |# 0,03x12x75 022 828
37 | EANENEISR 252 663 506 |& K& 0,05x12x75 022 829
a 51%5% 252 660 507 |# 0,1x12x75 022 830
b HE 252 661 508 |# 5 0,2x12x75 022 831

60

CMS 933 (B! & 771)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



5 2k

516 =AM E16

5.16.1 =& E16

AR ID & =L ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EBER 253 828
3 AEAAO=AE10-18 256 691 25 PRI =AE16-18 252 646
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 RAEM=AE16-18|E8.2 255 027 27 124 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMREB=/HE16-18|E8.2 254 338
7 HMEHRET10-18 255 390 29 HMRE=/AE16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EBRMI=/AE16-18 254 299
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251992
10 |EHHE16-18 256 681 32 EB=AE16-18 252 654
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 THDEH M RARE =AE16-18 254 340
12 |51%=4E10-18 255 541 FHEDHNRAEH=AHPE16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMREAEN=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=AHE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRL=MAE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMES=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4Ax8 020 091
21 | & =HE10-18 251 875 510 T IF IR M3x8 020 081

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

61



5 ZHlk

517 =AFE E12m.10
517 =ZAKE E12m.10
L& | B ID LE |&W ID
z BAN=AEE12m.10 259 251 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-18 258 159 d BEE 023 565
22 | g 254 839 E B 020 877
23 | BANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 | EBENEUNRB=/AE12-14 254 248 43 EBRA 251 828
35 | ENAENRE=AE12-14 254 249 44 BANRA=AET0-18 251 889
36 |EBENEMBISR 252 662 505 | &K 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISH®R 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a 515 252 660 507 |®F 0,1x12x75 022 830
b HEM 252 661 508 #50,2x12x75 022 831

62

CMS 933 (B! & 771)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



5 2k

517 Z=HAE E12m.10

5171 =A E12m.10

L& | B Id A =L Id

2 EEAO=AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 HEAO=AE10-18 256 691 25 BRAI=MAE10|E7.2 251993
4 EAO=/AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 WOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 124 210 335
6 ZEMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMEIRET10-18 255 390 29 HMRE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 EBRME=AEI0[E7.2 254 295
9 EMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKRE10-18 251992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=/E10-12 251 997
11 EBI§=/E10-18 258 161 33 T D RERE =AE10-12 254 334
12 |58 =AE10-18 255 541 FHEDHNEAEH=ADE10-12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AN=HE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRAI=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | ANRMZ=HE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B EIR 253 838
19 | EMEEH=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | BM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR2Z2 M4Ax8 020 091
21 | &EH=ME10-18 251 875 510 HHEIR42 M3x8 020 081

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 63

43R 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



5 ZHlk

518 =AM E6.2
518 = A E6.2
L& B ID UE |B# ID
z BAN=AEE6.2 259 252 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-18 258 159 d HEE 023 565
22 | XiiR 254 839 E B 020 877
23 |EBEAREER 253 480 38 BANBHER 251 834
34 | BEAMNEMNKBE=/AE12-14 254 248 43 EBEA 251 828
35 | ENGNRB=AE12-14 254 249 44 BRI =AE10-18 251 889
36 |BEANEMEISHR 252 662 505 |&J 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F0,05x12x75 022 829
a R<S-3 252 660 507  |®5 0,1x12x75 022 830
b HEM 252 661 508 #E0,2x12x75 022 831
64 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

5.18.1 =/ E6.2

518 =AMEE6.2

AR ID (VAES = ID

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-18 256 691 25 FRIL=AE6.2 252 955
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAEM=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 Y73 210 335
6 EMEMR E10-18 255 389 28 EMRBE=/AE6.2 254 342
7 AMEIRE10-18 255 390 29 AMRE=/AE6.2 254 343
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRNI=AE6.2 254 301
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EE=fE6.2 252 960
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 T2 IREARI =/AE6.2 254 344
12 |51%=4E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHDEC2 254 345
13 | EM=&E10-18 255613 39 AM=AE10-E18 258 154
14 | AMN=/EE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AEI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMR{Z=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 | =fE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 T IE IR 22 M4x8 020 091
21 | &E=HE10-18 251 875 510 T IEIRZZM3x8 020 081

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

65



5 ZHlk

519 =AKEE7.2
519 =HE E7.2
L& B ID LE |&BWN ID
z BAN=AEE7.2 259 253 37 c ER#E 257 082
1 =AKIRE10-18 258 159 d HEE 023 565
22 | XiiR 254 839 E B 020 877
23 |EBEAREER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEAMNEMNKBE=/AE12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | ENGNRB=AE12-14 254 249 44 BANRU=AE10-18 251 889
36 |BEANEMEISHR 252 662 505  |[# 5 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 # 5 0,05x12x75 022 829
a 51%5 252 660 507 |5 0,1x12x75 022 830
b HE 252 661 508  |#f 0,2x12x75 022 831
66 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

519 =AKEE7.2
5191 =&/ E7.2

L& | B Id VA = Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 HLAO0=/AE10-18 256 691 25 R =AE10|E7.2 251 993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAOEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1244 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMEHRET10-18 255 390 29 HMRE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRMU=MAEI10|E7.2 254 295
9 AMAQ=AE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHHE10-14 255 540 32 EB=/E10-12 251 997
11 Bl =A&E10-18 258 161 33 oD EHNRAES =/AE10-12 254 334
12 |5l =/E10-18 255 541 FHDHNRAEH =AHPE10-12 254 335
13 |EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 |AM=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/EI0-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRME=AE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | AMRLZ=AE10-18 251 887 45 =#E10-18 251 888
17 |EM=HE10-18 258 153 49 FRAL=MAE10-18 251 885
18 |=HE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EM&EE=HE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | AMEEH=AE10-18 251 877 500 T IE IR 22 M4x8 020 091
21 |%&E=/E10-18 251 875 510 H g IR 42 M3x8 020 081

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 67

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



5 ZHlk

520 =AM E82
520 =AE E8.2
Vg | B ID LE |&W ID
z BAN=FAEES.2 259 254 37 c ER#E 257 082
1 =AKRARE10-18 258 159 d HENE 023 565
22 XE R 254 839 E #E 020 877
23 BANGEER 253 480 38 BANEBER 251 834
34 BENENHRBE=HE16-18 251 965 43 BER 251 828
35 BNENABE=/AE16-18 251 966 44 BRI =AE10-18 251 889
36 BAEM ISR 252 662 505  |& 5 0,03x12x75 022 828
37 BANEM S| SR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a 5155 252 660 507 |#5 0,1x12x75 022 830
b BEMN 252 661 508 # 5 0,2x12x75 022 831
68 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



5 2k

520.1 =/ E8.2

520 =AM E82

AR Id A =1 Id

2 EEAO=/AE10-18 256 690 24 KEER 253 828
3 AEAAO=AE10-18 256 691 25 RIL=AES.2 252 974
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 RAEM=AE16-18|E8.2 255 027 27 R4 210335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 AHMERE10-18 255 390 29 HMRB=/E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/AE10-18 255 391 30 EERMI=/AES.2 254 302
9 AMAQO=HAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=MAEs2 252 975
11 | LBIS=/E10-18 258 161 33 T o e mARHE =AE16-18 254 340
12 |51%=4E10-18 255 541 oD HNRAEH =AHIE16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AM=AE10-18 255 614 40 EMROEM=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMR{Z=AHE10-18 251 886 41 AEMRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BNURAZ=AE10-18 251 887 45 =fE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =AE10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMES=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | HM%EEH=HE10-18 251 877 500 HIFIRZMAx8 020 091
21 | & =HE10-18 251 875 510 HIFIRZZM3x8 020 081

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

69



5 ZHlk

521 EEE=A
oo > —
5.21 BiEE=A
B | B Id g =L Id
38 EM=AE10-18 252 002 45 HEAO0=AE10-18 256 697
39 |AM=H/E10-18 252 003 46 EM=AE10-18 258 155
44 EFAO=8/E10-18 256 696 47 HM=AE10-18 258 156

70

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



5 2k

522 EEE=AE7T.2|E8

522 EEE=AE72|ES8

B | B Id VA = Id

38 |EM=AE10-18 252 002 45 AEAO=AE10-18 256 697
39 |EM=AE10-18 252 003 46 EM=HE10-18 252 004
44 |EEAO=AE10-18 256 696 47 EM=AE10-18 252 005

& 38 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

71



5 ZHlk

522 EEE=AE72|ES8

72 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



6 EFEH

6 EFH

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 73
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



6 &

6.1 EFH
6.1 EEH

L& | B ID & |B% ID

b3 EEFH 243 279

1 BANENE 211170 9 LIYIBH B SEAR 211 207

2 B 209 496 10 BANMEUR 209 009

3 TR EAH 243 265 10a  |fEHFFx 026 259

4 HhA 207 692 500 | THEERLZM6X12 020 134

5 FRRE 244 450 501 EfI£H8x20 020 693
5a BAFNITR 211172 502 T IFIRZZM6x45 022 689
5b BRI EN DI 244 449 503 | IEIRZM6x40 020 140
34 243 294 504 | HEERZM6x20-12.9 020 136
BAH 211173 505 | T HEERZM8x40 020 145
BT 211210 506 | HEERLM10x30 020 158

74 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.1 ZEHE

NE | B ID NE BN ID

b3 BAFHIE 211 170

1 K3 211 111 9 SR 204 462

2 ‘kRA 204 340 9c R IR 16007 021 697

3 L) 236 169 10 FRALER 030 689

4 EELER 204 369 500 & E 824 M8x12-45H 023 393

5 HEIEER 204 376 502 EfI448x34 020 699

6 ER 204 341 503 BIEIR 24x1,2 020 975

7 PR ER 204 343 504 5K 58 8x0,95x65 023 231

8 14 211110 506 RETHIANA4901 021 746

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 75

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 £EH
6.1.2 1x=fl%H

NE B ID NE |BW ID

3 STEAYEAd 243 265

1 AT 243 262 3 R3h 211112
a ENR 243 551 4 FRAZER 030 689
b ENER 243 552 500 EI4H8x34 020 699
c EfiRe 242 331 501 BIEIR 24x1,2 020 975
511 BIEIR 12x1 020 951 502 4 EANA490 1 021 746

2 AT 243 263
a ENER 243 551

76 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



6 EFEH

6.1 EFH
6.1.3 FEi5

L& | B ID (VA =2 ID

b3 BEANENINE 211172 506 #86,4x12x0,3 022 737
1 E & 204 292 507 ANEIRLL M6x16 020 356
2 R R 204 293 509 BIER 80x2,5 023 225
3 B 204 314 511 HFIRZ£M5x11x17 204 318
4 ERHBRE 204 313 512 S IR M5x8x8 020 247
6 X 204 323 513 B84 M5x12,5x29-5.8 204 317
7 RE 209 281 518 AABRRZM6-04 020 855
8 Ik 211127 520 BIEIR 35x1,5 023 139
10 |8 207 077 521 BIEIR 62x2 020 986
1M1 | #EFx 026 259 523 XIS 14x20x1,5 023 223
12 |@EES 048 012 525 5K 3 E6x0,65x20 021187
13 | EE 207 078 527 AR A 6007-2Z 023 140
14 | BEH 200919 529 ANAIRL M10x20 020 366
500 |THIEIRLM3x15 020 009 532 B IRLM6x17x24-5.8 023 178
502 | IEERLM5x10 022 918 535 HE50x62x0,5 023 226
503 | iEERLM8x12 023 138 536 ANAIRL M8x20 020 361

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 77

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EFH
6.1.4 WBENENDIX

UE | B ID (VAS =E ID

b3 RN EN DA 244 449

1 FENRDIE. 217 602 13 il 202 940
2 &R 204 643 14 LSS 202 941
3 S4BT RH 208 934 500 T IEIR22 M3x6-12.9 022 589
4 b 202 933 501 HHE IR M4x6 023 067
5 BANHE 211 560 502 T IEIR 2 M5x12 020 132
6 B B WA 202 751 503 HIFIRZM6X16 020 135
7 g 202 936 504 T IE 1R 22 M10x1x35 023 364
8 & 205 139 505 RAEFML-6 020 834
9 Rl 026 042 506 #HE10x16x1,5 023 261
10 |BERZDENIPRERTF 300 487 507 RBEFHERE 022 482
1M1 | Ex 244 448 508 EZE#EO0,7x8,8x35 023 028

78 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.5 LAYIBFESNR

NE | B ID B B ID

b3 LYIBhE SRR 211 207 4 ERHE SR 211 151
1 A BhE SR 211 150 5 & 211 152
2 54 % 211218 500 IR 42 M5x 12 020 132
3 FF 211 215 501 MEHEETAX0 020 781

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 79

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EFH

80 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i 1A 10/2010 CMS 933 (B! & 771
REZ4m 2 25711502 CN Sbiaem oot 81



7 FBVEN

71 WBEN
7.1 HWHBIEN

NE | B ID (VAES =X ID

b3 HWBHEH 239 084 12 125 225782
1 B E 239 081 14 =2 211093
2 BAREDIX 239 056 15 BLHH#HH216 T5 207 575
3 BANENR 227 517 16 Hp &6 f A 227 520
4 G E 211204 17 R 210 869
5 BAAHEDSE 239 073 18 Hp 6 i i A 227 524
6 A 227 522 20 BERLAT 211195
7 XiEiR 238 991 40* Q1L BB 208 200
8 24 227 363 500 HIEIRZZM8x20 020 141
9 W R 1615/525 207 635 508 JLk R4 M5x8M4x8 023 036
10 | AT 10t5/280 207 633 510 HiE R4 M5%16-8.8 023 141
11 | 10t5/420 239 036 900 HIFIRZZM8X35 020 144

82 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



7 WBhEHN

7.1 HBHEN
7.1.1 EHH

NE | B ID NE B

b3 BATHE 239 081

1 %% = SR 227 529 2 N5 209 428
1a FE R 210 610 3 EEZ:# 209 436
510 & & 184 M5x6 022 580 4 EEZaE 210 555
512 BIEIR 32x1,2 023 355 5 Rz 211 141
514 R ER & 6002-27Y 023 217 6 EE 211 357
515 BB HAMSM-0812-08 023 353 500 & 3£ 184 M6x5 023 192
517 BB HAGFM-121418-10 023 352 502 [E EHIRA12 020 935

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 83

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 M5k
NE B ID B B ID
b3 BEAFHDE 239 056 3 BBz 238 060
1 &R 238 061 500 T IE IR M6x16 020 135
2 =B 234 805 501 E e 184 M4x6 023 088
84 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



7 WBhEHN

7.1 WBhEN

7.1.3 g

L& | B ID L& |[&W ID

z BEANENE 227 517

1 BAEM R 227 511 500 BEHEE3x20 020 776
2 BAEMEF 227 512 1-6 a R 208 434
3 BANEN T 227 515 b i 200 577
4 BANGMEF 227 516 c R 208 486
5 BANENFFF 227 513 d B 023 655
6 AR ILEIT 227 514 501 HIEIR 22 M4x20 023 171
7 BB 225910 504 AERFML-6 023 046
8 ENE 225783 506 BB 4-200HV 020 870
9 R4 225782 508 HEES 022 774
10 |#8% 225 781 509 EARE1,6x6,4x27 1 023 288
11 |8 225536 510 TSk R4 M5x8M4x45 023 291

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 85

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



7 FBVEN

7.1 WBhEN
714 EHEE

NE B ID B B ID

b3 EHEE 211 204

1 s 208 101 500 THIEIRZ2 M3x6 022 589
2 EE 211136 501 SR M6X16 023 116
3 X 211 134 502 BN AGFM-101216-09 023 356
4 s 211138 504 BB HAGFM-121418-08 023 281
5 2= 211139 505 HEB6,4x15x 1 020 902

86 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



7 WBhEHN

7.1 WBhEN

7.1.5 ATk

NE | B ID B B ID

b3 EAHHEDE 239 073 5 BANMEUR 208 921
1 kiR 238 069 5a (=XRay 207 617
2 O3k 234 805 550 OF #h6x3 022 856
3 BAHHELZ16T5 238 086 500 HIEER 4 M5x25 023 523
4 REHT 238 084 501 HIEIR 4 M6x16 020 135

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 87

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



7 WBhEN

7.1 WBhEH

88 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771)
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



8 ROHEE

8.1 2630 FKE MG R5

8.1 26F130 FKE MG R%K

B | B Id g =L Id
b3 26 FKES “R&EZ5, 242722

E10|E12|E14|E16|E12m.10|E8.2

B4 %4 30 FKE E6.2|E7.2 242723 10 Bk 228 851
1 X 243114 11 BANGYIR 241 581
3 W REIRE 237 124 501 B PR M6x12 023 415
4 BB FKE 3 967 240 350 502 #2844 CE M6x16 023 678
6 S9% 242 431 503 B Z LIRS M6-10 023 414
7 -3 243 792 504 1B 3L IR4% M8x16 023 113
8 EXR 243 600 505 #[&6-200hv 022 431
9 EXL 243 601 507 BETRBERE J8.4 023 388

90 CMS 933 (B & 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




8.1 26130 FKE WS4 R&%

8.1.1 & TEFIFEE

L& | B Id (VA =L Id

b3 Wi mBI%E 237 124

1 TZ 251 166 13 KhHE 253 040
2 T4 251 167 14 kS 253 041
3 RELHTNF 251 168 15 IFBESDA 240 733
4 NEESL AR 251 169 16 FRAZIR 253 043
5 372 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AL 253 047
7 W EISER 244 407 19 R 253 048
8 g 253 034 20 Efhe 253 049
9 Eqm%E 253 035 21 ERLE 253 050
10 |# 253 036 22 EgETEE 253 055
11 |AR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RH#BE 253 038 24 E#& 216 372

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

91



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2 EMS#)i8%& E10 | E12 |E14 | E16 | E7.2 |E8.2 |

EBF2E R 001

E12m.10

vE | B ID (VAES =X ID

z BANER2TE10-14 242 389 17 REBE S RS 250 412
5 B HIBNEE 244 347 19 BANEMEAT 258 454
6 K3 241318 501 ZR 240 640
7 BANEM L 5K 188 E10-18 242 997 502 E4R5%% 0.90x5.40x13.60 241 360
8 BEANE@ET 259 573 504 3@ 022 537
9 EMRLS 241 370 505 #1242 KB 60x30 237 683
10 |H&EET 242 011 508 1B K IR#M5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 & 5 503x18x1.5 020 909
13 | FABETHLEER 244 356 510 #8244 KB60X20 237 682
14 |%k5 244 409 511 £B H1%%2 ST4.2x9.5-F 242 374
16 |4k 244 404 512 ik 2x45° M6 243 117

92 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2.1 M EEHIAMIL 43K HEEE10 | E12 | E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12m.10

VB | B ID L& (B ID
z BEANENL %K DER E10-14 242 997 7 KO A 243 121
1 EM168E #h&kok e EER 241 345 8 E#b3K h B 44 OKC 243 105
2 EANEMTK D E10-14 242 998 500 |#R# KB 30x8 236 228
3 HE 241 367 501 |HEHEG 021 022
4 B 241 694 502 | 3K D 4.9x0.45x53 023 504
5 FHFF 241 368 503 | GHER 021 020
6 i P ¢ 242 048 504 | JUKIR£M4x10 241914

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

93



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

EBF2E R 001

8.21.1 EANALMZKH E10|E12|E14|E16 | E7.2| E8.2| E12m.10

vE | B ID (VAES =E ID

z 4Rk I ESHE10-18 242 998 33 KBMEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 F AKF 238 692
2 MK HEE10-18 258 459 35 H 0 FAKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BIR AKF 238 691
500 |iATTEE 4x8x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021 022 38 2B 237 940
502 | MFEHH4T 2x6 243 172 531 124 KB 35x12 237 681
3 FKLhEs AKF 238 695 532 1244 KB 40x8 236 227
31 |JK% AKF 238 689 533 E4%R5%% 0.30x4.50x18.50 241 437
32 |EEAKF 237 926 534 M 844T 2x6 243 172

94 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



8.2.2 AN EAT

L& | B ID & =2 ID

L | BANENEET 259 573 IR BANGNEET 259 570
1 ik TR 257 286 1 iz FemiT e 257 286
2 E & ET 259 572 2 a#HRE 259 569
500 |TiEIRLM4x16 023 123 500 T IEIRZMAx16 023 123
501 |AAIEEM4-8 023 046 501 ANAERML-8 023 046
502 |&@E4 020 879 502 HEY 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 #8244 KB60x20 237 682

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

95

8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10



8 ROHEE

8.2 EMS# %% E10|E12|E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.2.3 YLK N B ML) Lk @

UE | B ID (VAS =E ID

A BN G B 244 347 B W& FET 242 011
1 X 240 607 1 P R miT R 242 009
2 BIR 240 606 2 HTHABRESDA 240733
3 KAOZEF 244 355

4 THABRESHA 243778

500 |E4E5%8E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OFF ¥ 11x2 241434

96

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



8.2.4 NEMSHRE

8.2 EMS#i%% E10|E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

L& | B ID & =2 ID

b3 AN SDHRE 250 412

1 SHEIREH 250 413 501 T IEIRZZM6X75 022 956
2 24 214 894 502 BE6 022 853
3 S4EEMH 6 200 127 503 BE6 020 881
500 |JrkiR4 M5x8M6x10 023 183 504 OF #6x3 022 856

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

97



8 ROHEE

8.3 M| S4R&E6.2

8.3 Efll S 4)ixRE6.2

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =X ID

z BANERLITET-8 242 388 17 HEBE SRS 250 412
5 B HINEE 244 347 19 BANEMEAT 258 454
6 K3 241318 501 ZR 240 640
7 BAEM LK NES ET-8 242 996 502 E4R5%% 0.90x5.40x13.60 241 360
8 BEANE@T 259 573 504 3@ 022 537
9 EMRLS 241 370 505 #2%2 KB 60x30 237 683
10 |H&EEF 242 011 508 1B K IR#M5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 & 5 503x18x1.5 020 909
13 | FABRTHLER 244 356 510 1244 KB60X20 237 682
14 |%k5 244 409 511 £B H1R% ST4.2x9.5-F 242 374
16 |4k 244 404 512 i3k 2x45° M6 243 117

08 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN




8.3.1 EiAh43K HeRE6.2

8.3 Efi S RFE6.2

L& | B ID L& (B ID
b3 BANEMH% K DR ET-8 242 996 7 oK D i 243 121
1 EM168E #h&kok e EER 241 345 8 E#b3K h B 44 OKC 243 105
2 EANEMEK D ES-8 242 995 500 |#R# KB 30x8 236 228
3 HE 241 367 501 |HEHEG 021 022
4 B 241 694 502 | 3K D 4.9x0.45x53 023 503
5 FHFF 241 368 503 | GHER 021 020
6 i P ¢ 242 048 504 | JUKIR£M4x10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

99



8 ROHEE

8.3 M| S4R&E6.2

EBF2E R 001

8.3.1.1 ZEMK HFHES.2

vE | B ID AT =E ID

z BANEMTEK D E5-8 242 995 33 KBMEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 F AKF 238 692
2 MK NEES-8 259 448 35 H 0 FAKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BIR AKF 238 691
500 |iATTEE 4x8x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021 022 38 2B 237 940
502 | MFEHH4T 2x6 243 172 531 124 KB 35x12 237 681
3 FKLhEs AKF 238 695 532 1244 KB 40x8 236 227
31 |JK%= AKF 238 689 533 E4%R5%% 0.30x4.50x18.50 241 437
32 |EEAKF 237 926 534 M 844T 2x6 243 172

100 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



8.4 HMSLHEE10|E12|E14 | E16 | E7.2| E8.2 | E12m.10

8.4 HMSLHEBE10|E12 |E14 |E16 | E7.2 | E8.2 |

E12m.10

=1 ID & =E0 ID

BANMER2IIE10-14 242 392 17 RPN SO RE 250 412
B GIEE 244 347 19 ENBMNEMFT 258 454
R 241318 501 &R 240 640
BANAML LK IR E10-18 243 001 502 EH#®%E 0.90x5.40x13.60 241 360
BN @ET 259 573 504 55 022 537
AL s 241 369 505 #8244 KB 60x30 237 683
kAT 242 011 508 BSR4 M5x16 023 187
B0 5K Bk LR 4% 240 808 509 B & 503x18x1.5 020 909
FAET L& Tz 244 356 510 1844 KB60X20 237 682
k5 244 409 511 & B F1R%2 ST4.2x9.5-F 242 374
#hsk 244 404 512 F ik 2x45° M6 243 117

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 101

Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



8 ROHEE

8.4 HMSLEEE10|E12|E14 |E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10

8.4.1 HML %3k HEE E10|E12 | E14 |E16 |E7.2 | E8.2 | E12m.10

EBF2E R 001

VB B ID IE | B ID
z BN LK DR E10-14 243 001 7 5K g 243 121
1 B3k e 16 EANITE 241 346 8 E#b 3K h B 44 OKC 243 105
2 BAEMK D E10-14 243 352 500 |#%4 KB 30x8 236 228
3 A= 241 367 501 |s##ERLE6 021 022
4 BIR 241 694 502 |3KHH#E 4.9x0.45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 | HER 021 020
6 & R 242 048 504 | ikER£M4x10 241914
102 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN




8.4.1.1 A3k % E10 | E12 | E14|E16|E7.2 | E8.2 | E12m.10

v E | B ID & =10 ID

z BANEMK D E10-14 243 352 33 KHEEFH (K 7 AKF) 240719
1 g 243 107 34 ¥ AKF 238 692
2 sk HBEE10-18 258 459 35 0 FAKF 238 690
4 PR 238 694 36 B AKF 238 691
500 | 4x8x0,5 023 501 37 M5 238 694
501 |BEE 021 022 38 LR 237 940
502 | MFELH4T 2x6 243 172 531 #84 KB 35x12 237 681
3 F4hgs AKF 238 695 532 1244 KB 40x8 236 227
31 |JK% AKF 238 689 533 E4R5%% 0.30x4.50x18.50 241 437
32 |EZEAKF 237 926 534 M FE954T 2x6 243172

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EB4F3EE 001

103

8.4 HMSLHEE10|E12|E14 | E16 | E7.2| E8.2 | E12m.10



8 ROHEE

8.5 Al §4ig#& E6.2

8.5 Al &4 g E6.2

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =X ID

z BANRRLIIET-8 242 391 17 HEBE SRS 250 412
5 B HINEE 244 347 19 BANGNEAT 258 562
6 K3 241318 501 ZR 240 640
7 BANEN LK NES ET-8 243 000 502 E4R5%% 0.90x5.40x13.60 241 360
8 BB @ 259 570 504 B 022 537
9 AL S 241 369 505 #2%2 KB 60x30 237 683
10 |H&EEF 242 011 508 1B K IR#M5x16 023 187
11 E£b3K HBRIEES L 240 808 509 & 5 503x18x1.5 020 909
13 | FABRTHLER 244 356 510 1244 KB60X20 237 682
14 |%k5 244 409 511 £B H1R% ST4.2x9.5-F 242 374
16 |4k 244 404 512 i3k 2x45° M6 243 117

104 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN




8.5.1 E6.2Hl RBMIALLIK IR

8.5 BG4 R%E E6.2

L& | B ID L& (B ID
z BN DR ET-8 243 000 7 5K b s 243 121
1 E4hak e 16 EAMITE 241 346 8 E#b3K h B 44 OKC 243 105
2 BAAMK D E5-8 243 351 500 |iR% KB 30x8 236 228
3 HE 241 367 501 |HEHEG 021 022
4 B 241 694 502 |3KD#E 4.9x0.5x53 (E7 - E8) 023 503
5 FHFF 241 368 503 | GHER 021 020
6 i P ¢ 242 048 504 | JUKIR£M4x10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

105



8 ROHEE

8.5 Al §4ig#& E6.2

8.5.1.1 E6.24l BRMIAKOH

vE | B ID AT =E ID

z BRI 5 E5S-8 243 351 33 KBMEEFH (K & AKF) 240719
1 05 & 243 107 34 F AKF 238 692
2 MK NEES-8 259 448 35 H 0 FAKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BIR AKF 238 691
500 |iATTEE 4x8x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021 022 38 2B 237 940
502 | MFEHH4T 2x6 243 172 531 124 KB 35x12 237 681
3 FKLhEs AKF 238 695 532 1244 KB 40x8 236 227
31 |JK% AKF 238 689 533 E4%R5%% 0.30x4.50x18.50 241 437
32 |EEAKF 237 926 534 M 844T 2x6 243 172

106

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN




8.6 L E IR

8.6 IR

L& | B ID (VAES =X ID
T BARO33 242 441 17 BANTRIT 220 137
1 ®]IE 251 247 17a 4T RR60V-230 212 580
4 XETH 228 594 17b x5 209 504
9 USB  #MEEE596 oke 243 069 17¢ BESAMIR40x20 208 018
10  |BMEFXRPES 219 983 17d TR 220 138
11 BWHEFRRIFESR 220 159 571 R4 M6x10 022773
13 | BANRESDH 242 435 572 BEFEBEREI6 022 385
18 | Efufd 204 819 501 T IEIRLM6x10 023 690
24 | SR NEE 38 MNMER 253 888 505 JLK8R22 M5x8M3x8 023 251
39 |EBRLEN 200 223 508 E213) 023 598
41  |RF 228 583 512 Ik BR22 M5x8M8x16 023 113
520 g213) 020 901

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

107



8 ROHEE

7 SYBENSH
SIS H

B | B Id & = Id
b3 E7-81l BRNEANSLORE 244 004

E10-144l BRNENSYRE 244 005

E16-184l BRHNENSLHRE 244 006

BAEMIBRALER 244 099 E10|E12|E14 | E12m.10 | E7.2 | E8.2

BEANEMRAEE 244 098 1 BENSYERE 1+8E10-E14 212 994

WL A A 230 709 2 BASYEE 2+7 E10-E14 212 996
9* SHBESH 213172 3 BEANS4EE 3+6 E10-E14 212 995
10 |BNSOHSENKL 243 062 4 BNGYEE 445E10-E14 212 997
13 |#4 0,03x11x80 213035 E16
500 |ABIRL M5X10 020 351 1 BANSYEE 1+8 E16-18 223 199
E6.2 2 BANSYEE 2+7 E16-18 223 201
1 BANSHERE 1+8 E7-8 212 892 3 BANSYEE 3+6 E16-18 223 200
2 BANSLHBE +7E7-8 212914 4 BANSYEE 4+5E16-18 223 202
3 BANGLERE 3+6 E7-E8 212 925 a BN 209 257
4 BNGERE 4+5E7 - E8 212 910 510 FLR42M3x10 023 032

108

CMS 933 (& & 771)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



8.8 BENG4sR

8.8 BNGUIR

L& | B BHiE ID AR N LBE] ID
BENGOKE

E6.2 | 244 004 E 16 244 006

1 BANSHERNL ET-8 1+8 243 939 1 E16-18#l ZRANENSLENL  |1+8 243 947
2 BANGUBENL E7-8 2+7 243 938 2 E16-184 BRAVEANSLENL  |2+7 243 946
3 BENSHBILET-8 3+6 243 937 3 E16-184l BRHVEANSLHIH|/IL (346 243 945
4 BANGUENL E7-8 4+5 243 936 4 E16-18#4] BREVEANFLENL  |4+5 243 944
E10| E12| E14 | E12m.10 | E7.2 | E8.2 244 005

1 E10-144l BJ|/AEANSOHJ/NL | 1+8 243 943

2 E10-14#l BJ/ENSDHIJ|NL | 2+7 243 942

3 E10-144l BJ|/AEANSOHBJ[NL  |3+6 243 941

4 E10-14#4l BRMEBANSLENL  |4+5 243 940

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

109



8 ROHEE

8.8 BNGUER

110 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



9 RARE

9 MARKE

©
S
=
L
[

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 111
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



9.1 IRALEKE
/INAE
9 1 I]& =< IE
NE | B ID A B ID
z A3 E g4 245 024
1 BARDLNE 251333 BAEMRADLEE 922/933 251 349
2 R EE29x25x150 251 348 BANAMEADLEE 922/933 251 350
3 REEREL 245 011 500 R4 M8x16 023 629
4 A EE29x25x3750 251 336 550 IK IR M4Ax12M4x8 251 011
5 REX 214 653 551 HEIRZZ M4x8 022 501

112

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



9 RARE

9.1 RARKE

911 £4=
L& | B ID & =L ID
z =41y
1 g£47 245 024 10* Ny 245 027
5 | EBHE 245 028 11* pUpA L 245 025
6* MEE 245 029 501* HIEIRZ2M6x10 023 690

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

113



912 EARE

B ID B A ID
BAEMRADLERE 922/933 251 349

BAAMRALLE 922/933 251 350 500 A ERE20x16x400 244 983
ANEZARE 250 121 501 R A 2R & 20x16x40 251 043
ENEEAE 251 101 504* IR L2 M4Ax12M4x8 251 011

T FEAR B FLENT 245 021 531* HF IR M4Ax8 022 501

114 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



9 RARE

9.1 RARKE

9.1.3 IKE
L& | B ID AT =2 ID
b3 BANREES-14 251310 b3 BAMNREE6-18 251 311
E10 | E12|E14 | E6.2 | E7.2 | E12m.10 E16 | E8.2
1 e 255 386 1 wE 255 605
2 3 255 627 2 53 255 627
500 |#R£KB30x6 241 424 500 124 KB30x6 241 424

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

115



116 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



10 PREBEE

10 PREBRE

10 I RIE

:Tnﬁ
‘kﬁ

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 117
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



10 PREBRE

10.1 FRIEBEE
10.1 RIGEHBERE

NE | B ID (VAES =X ID

z hIUEHBRE 256 106 11 BHE 240777
1 S 9EE R Vogel 235 068 12 % 240778
2 EERERE X 241 636 500 &D6, L =500 235037
3 BANFIREBRE 256 049 501 &D6, L = 1000 235038
4 BENGEEBRE 256 050 502 &D6, L = 2500 236 545
5 Ak 240 791 503 B M8x 16 023 629
6 R ERHEk 240 792 504 BES 020 883
7 BAT FER 235039 507 JLk R4 M5x8M6x12 235935
8 EHFRBH507/96" OKC 244 406 509 BETH 209 543
9 EHIBYZS OKC 238 704 510* &DS6, L = 3300 235 044

118

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



10 HREBEE

10.1 HIEBEE
10.1.1 ENBIREREE

NE | B ID B B ID

b3 EANAREBREE 256 049

1 Al ALER 240 771 500 NEEZM4 023 046

2 BN HE R 256 048 501 HE 023 047

4 BIEH 235 054 502 244 KB40x8 238 089

5 B 1R 240 790 503 1844 KB30x8 236 228

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 119

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



10 PREBRE

10.1 HIUEBEE
10.1.1.1 EANDBEIER

NE | B ID A A ID
3 BANSERS 256 048
1 Wil iTA- 255 839 502 NEEBRMS-04 020 856
2 ER 235 050 503 BB ASX11,5 023 892

ERIER 25 235 049 505 EahiEE 235 067
500 | HBIRZ£M6X10 023 690 506 EEAPEBIRLED 235 079
501 | HEEAG,5%9,5 237 456 507 EEAPKBEIRLZED 237 809

120

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



10 HREBEE

10.1 FREBEE

10.1.2 BNEEVEBEE
L& | B ID & =2 ID
b3 BN ABRE 256 050
1 EERHER 240772 500 ARABREM4 023 046
2 BADEEE 256 048 501 B4 023 047
4 BEH 235 054 502 R4 KB40x8 238 089
5 HERL 240 790 503 1244 KB30x8 236 228

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

121



10 PREBRE

101 HRREBEE

MS 933 (B & 771 & 37 10/2010
122 ¢ %ll#%'é(ﬂ 6%1 ) FERS 257115_02_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 123
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
124 CMS 933 (& & 771) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BEHEE

NE |BH ID & =E0 ID

T BNEHEE 241 229

1 BYAT 241 224 12 BANAHE 252 964
2 BN 250 071 502 T IEURLM6Xx16 020 135
3 BANRHSOH 257 320 503 LK IR4% M5x8M5x14 023 588
6 A =R 251218 504 HIEERZ2M6x12 020 134
7 b E 251219 505 HIE IR 42 M6x20 020 136
8 Ef IR 219 107 506 #E6 020 872
9 R EA BB T R 223 350 507 ¥R 44 M6X25 023 510
10 |BERS(E 128) 225 099 510 ety 243 055
11 |RESH 244 634 511 T PE IR M6x10 023 690

& 38 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

125



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

UE | B Id L& | B# Id
L B LR 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | EfI4H1,5%8 236 923
2 FEP IR 220 561 507 |HEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 2= 5y 245219 509 | SR 251316
4 ®Y 253 776 510 | M 12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | 8EIR 12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E#E58%1,25x15x98,2 023 609
7 B & 245222 513 | E4E#%0,5x11x12 251 369
8 ) =137 254 528
9 ERR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | IBIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iE4RLLM4x8 022 501 la | RFHA MCM 12-04 023 639
502 | ZME4x8x1 023 369 2 A0y 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |Z:E12x18x1 023 315
504 | HATEEEAEK 026 233 502 | BIEIR 12x1 020 951

126

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



11 BREMEEE

11.3 5
=
11.3 54T

NE B Id NE A Id
b3 54T LED 240 395

500 JUKEEL M5x8M4x14 023 037

501 FEEESEREAL 3-FS 022 482

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 127

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



11 BEMEESH

1.4 RHBF(E EE14)

11.4 IR EE(E ZEE14)

EBF2E R 001

NE | B PRIRE g A PRIRE

T EBEMRZEE 220 873 3 KgAK RSN 1E RBES 220 053

1 &z B=E (R 3h) 220 011 500 FOTpRIRZL M4ax8 023 036

2 IRzh 1% BERE B 220 063 502 B4% N-3B, 5 ZX 210729
128 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

FERS 257115_02_CN



11 BREMEEE

11.5 #kzIBE%E E16-18

115 IRZIEEEHE E16-18

NE |BH ID g =E0 ID

T E16-184l BWRNWEMRIEERE 250 387

1 &3 BF (& 3h) 220011 4 HRBNERE B L 250 294
2 RN EEBL 250 293 500 HBSKIRY M4x8 023 036
3 R 1 Sk R o 1% B R 220 053 502 B4 N-3B, 5mm 210729

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

129



11 BEMEESH

11.6 MEBRZ
gl E L
11.6 MEIRE

NE | B ID NE |BW ID
b3 RIgE 259 320
1 MER 258 294 5 INEBSF E 251 633
2 £ 212210 500 LSk B4 M5x8 241 603
4 iEm 240 672 502 B 020 881

540 EE g 230 803 10* Bl & £ 88 GLM 257 003

130 CMS 933 (B! & 771) & 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



12 RPRE

12 RIFRZF

12 RIFIRF

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 131
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



12 REFRE

121 Z2E
=
121 Z2isxE

NE | B ID A A ID

T EMZE2] z HNZ2

1 EME£(] 250 562 1 Az 250 563
2 WE AZReE 242 751 2 WH AEL2E 242 752
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BIEWR 219 748 4 BIEWR 219 748
15 | Efzse=E 242 749 15 EMLee=E 242 750
16 |#4TEBAZ 15/16 255 492 16 HITEAZ 15/16 255 492
505 |#R£KB60x30 237 683 505 124 KB60x30 237 683
510 |$8£KB60x20 237 682 510 1244 KB60x20 237 682

132 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



12 RPRE

12.2
12.2 5 IR
NE | B ID NE |BW ID
1 EBANEPIR 257 716 2 EBANEHIR 257 718
1a JEERL R 257 715 2a JEEML IR 257 717
1b BANZEESNG 243 052 2b BAZSERNYG 243 052
T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 133

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001

BiPR



12 REFRE

12.3 #R
12.3 #4R

UE | B ID A=Y ID
1 EE1ENDN 257 321 4 BE4(E D 257 324
1a \ =X 1 257 310 4a \ BE4 257 313
2 Exo2®E M 257 322 5 BE5E D 257 325
2a \%ff}i 2 257 311 5a \ BE5 257 317
3 BEZ3E D 257 323 b BMARIEF 251 376
3a \ Ex3 257 312 c R % 219 393
d 7237 204 666
7 BN EREIEAT 251 161 8 BAEMEHEAT 251 160
7a | EMERHIEATE 251188 8a aEHEEAE 251189
7b | EML%ERS 251162 8b FSLpvE- S 251163
7p | EMEE 252 890 8q A I 252 891
718 |q X5 240 412 7/8 |500 124 KB 50x12 240 359
501 T IE 4R M6Xx 16 020 135

134 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 135
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



13 EBHRIRE

13.1 R«
13.1 R[22
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB&42 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RE&2210A T/440V 6,3x32 025 258
1RB& 2L 2 5A T/A40V 6,3x32 217 465
RE&Z 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
1RBE 42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
RE&L28A T/440V 6,3x32 241 866
R4 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
136 CMS 933 (& & 771) JE X3/ 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




13 HHFRE

13.2 PDFE & & B (221)

13.2 PDF#%

K& E (221)

=X ID ¥RE
KM 221 E1F 257 279 _DE
YERE 221 B 257 279 _GB
KA 2215 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

&2 EARAT AR B BERE2219R 5154 257 157

HAWPTSCNAL TG

i} b [+ s 3 dption
_ — - — & _
yill - ﬁ:’f’ﬁ:ﬁt " 27 p Yorschalt
L {rreiTy I_'__"']W trafe
gl T [3 O[5 2B
T2
R [ N |rE
_ -
TT¥DR[RET T T T T R 1= 1 - R - D = I L. - -
-] ol o (=) =]
I 023 ]
U
24¥_MC_GHD
e 512 8 [
284 a1
E~ ]
J007/213 J007 /210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

137



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

=X ID =L ID

e Eh 4Lk FBOKC 933 2IMP-2 259 305

2% MRk R EBRBL XL138, 933 OKC3 259 371 EEMSELSM XL321 242 709

2% ik & £ 85 B 48 XL139, 933 OKC3 259 372 R4 SM XL323 242 711

2% MRkl R EIRBL XL136, 933 OKC3 259 373 AEMHKLSM XL325 242713

24 MfEimBoh & £ 8848 XL137, 933 OKC3 259 374 HBIMEELSM XL327 242 715

EM S aadisk 242 707 ENEEIETHL XL322 242710

NS4 essisk 242 708 ERIMES 4% XL324 242 712
EN S ERMES B4 XL326 242 714
BHIMIE S 44 XL328 242716

138 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



13 HHFRE

13.4 LM EB4 1

13.4 LA B4 1

NE | B ID A B ID
b3 ALY 1 OKC 9XX 242 502
1 BRI EBRLIIXX OKC 242 505 2 \ FEHIRBL FKE fTIXX OKC 242 506
3 EMRIPEBE HLIXX OKC 253 616
T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 139

43R 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



13 EBHRIRE

13.5 LYY 2
s
13.5 LKFL 8B4 2

NE | B ID B A% ID

z AHLEY 2 OKC 9XX 242 503

1 E OB DR BELHIABIS OKC 242 508 2 B &R E h R 4596 OKC \ 242 509
3 BBRMFFXBLHLIXX OKC 242 510 4 IEXIRBE B BILEIXX OKC \ 242 511
5 A @ B 8596 OKC 242 512 6 ETH IR BEHIXX OKC 242 513
7 EE D ARES L OXX OKC 242 514 8 BB IIKRBELHIXX OKC 242 515
9 BB OMITHELINX OKC 242 516 10 AR EBBLIKX OKC 253 615
11 MYE RBFEHOKC 242 518

140 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



13 HHFRE

13.6 KHLESL 3

13.6 AHBH 3

NE | B ID B B ID

b3 a4 3 96° OKC 242 504

1 CAN E4596" OKC 242 522 2 \ Y M EE496" OKC 242 523
3 B B EE96¢ OKC 242 524 4 TR ESGHAAB 9XX OKC 242 521
5 FF X B 4HAAB 96“ OKC 242 520 6 B R EBA\WAZ/F 96“ OKC 242 765
7 AR EBIREBL 96 OKC 242 766 8 BIR&EHE496° OKC 242 767
o [mmm®sagios OKe 242 768 10 [HIABD, ske4§96° OKC 242 525
11 Bk & 4 8845 4% HIAB96“ OKC \mzme 12 ko & £ B8 B4 HAAB 96 OKC husw
13 BIREBELHFLENT 96° OKC 251 232

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

141



13 EBHRIRE

13.6 AHLEBEL 3

142 CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 143
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
NE B ID NE |BW ID
T BANECMESIERE 9335/6% < 254 860 4 85t OKC 300 951
1 EMTEREFEE 254 868 6 S4h BRI H B FHR4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 BERRN-CPU 432 300 965
3 FHFECG54 300 923 8 B & #Power CPU B 301 009
3a BRENG 239 305 9 ZH4AIPC P8X S 01 257 040
3b TEBCG54 239 350 10 EMARIR Z B R PR 254 861
144 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



14 #BEBEFTH

14.2 AEFHFE

142 HEHIFE

B | B Id VA = Id

b3 BANENREIEBOKC 238 738

1 EMTEREFHEE 238 737 PRE8BEFoke 300 953
1a |HERIEEServo 5 229 059 4 +CWAZ 300 929
2 +Servo 6 301 000 5 BASIR CWAZ 300 936

& 38 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

145



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 933 (B & 771 & X 47 10/2010
146 %MLF%'S(E'A 6%1 ) FERS 257115_02_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

AN EMUAT IR | ABERMFEH.
TREHANNHAEEF T2 -3

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 147
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



15 T3 %

151 IEB
151 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 484 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4855 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

148 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




15 TE XM

15.2 JAB M E

15.2 SEBME

B | B Id VA = Id

1 YRRALIRTAG, 11 230614 4 BEH 216 732
2 SEBAEOKS 475, 1kg 009 200 5 A& mAEMOKS270 229 372
3 JEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 BB RE StaburagsNBU 12/300KP 231 191

& 38 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B 5 771)
EBF3E 001

149



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EBF2E R 001

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

150 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

3 AR 10/2010 CMS 933 (B! & 771) 151
Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



16 HEERMH#

16.1 GAKIEN#IZE CMS 933
[— : \}'L
16.1 AEFEMH®iZF CMS 933

NE | B Id ViE A Id

T EkiENRIEE 257 903

1 EKENRIEE 257 283 9 BER 258 386
2 K ILASCON 257 239 500 T KIB#M8x25 022 866
3 EX#R 257 857 501 IR RMS-10 023 026
4 M ELimF 257 137 502 IR IR 22 M4x8 022 501
5 BB 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
6 ESASCON 257 597 504 HIBIR 4 M5x12 020 132
8 BEHBEDVD 258 391 505 BE5 020 871

152 CMS 933 (B & 771) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.1 AKI\EN#HIEEZ CMS 933
16.1.1 D& KENERE

NE | B Id B B Id
b3 EkEURIEE 257 283 8 S 257 139
1 NFE 257 281 9 +<Ascon 255 000
2 %] 257 278 10 BRLAT 257 138
3 = 257 273 500 ILKEBLM5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 B450x15 251 728
5 NEB R Servos 229 142 502 B R4 ST3,5x13 022 940
6 ReE 211 354 503 5 1 B4 B Sk R 42 13X 10 023 380

6a >SS ARERER 258 582 504 HERRM5 022 873
7 BANMERIES 212 406 505 BRI EREIST 022 554

T X 17 10/2010 CMS 933 (B & 771) 153

FERRS 257115_02_CN

EBF3E 001



16 HEERMH#

16.2 AKENKIRE CMS 933

16.2 AEFEM®IZF CMS 933

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 akEuRigE 257 904

1 AKEBURIEE 257 282 9 Bk 258 386
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 A% 257 856 501 WHIREMS-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 SR M4x8 022 501
5 UEREEZ 3 212 241 503 B 302x4,8 008 642
6 & ASCON 257 597 504 HIEIRZZ M5 12 020 132
8 BEHADVD 258 391 505 BES 020 871

154 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.2.1 AEN&RIRZ

16.2 AKFN&IRE CMS 933

B | B Id UE |BWR Id
z AKBURIRE 257 282 SO 257 139
1 NFE 257 281 +Ascon 255 000
2 3 257 278 10 WA 257 138
3 -] 257 273 500 SLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 RERFMServos 229 142 502 BB £ST3,5x13 022 940
6 wE A 211 354 503 i 2 A B Sk 4R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
7 BAL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3 MAF 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

155



16 HEERMH#

16.3 HHS4)EE 3+6
16.3 "5 2)E] 3+6
NE | B ID g =X ID
b3 BN SLEE 3+6
E6.2 252 784 7 BALRZLE 252 825
E10|E12|E14 | E12m.10 |E7.2|E8.2 |252786 8 BARRZL 252 824
E 16 252788 9 EBERE 252 796
1 NS EBRIE 252 806 10 By 213035
2 B 212 583 11 B 216 143
3 BIR 252 798 12 iRy 253 436
4 R SLERYE 3+6 500 NARL MAX5 243779
E7-8 252 821 501 ANAIRL MAX10 020 346
E10-14 252 822 502 NARY 252 832
E16-18 252 823 503 & £ 1R M4x16 254 196
5 RO SL)EE 3+6 E5-8 252 800 504 Egn#E 021 399
DS L)ERE 3+6 E10-18 252 808 505 g3 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

156

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

JE X 17 10/2010

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.4 HRLHFLEE4A+5
16.4 R FLPERA+5
NE |BH ID g =E0 ID
T BNRYSLE 445
E6.2 252 783 7 BANRRZLE 252 815
E10|E12|E14|E12m.10 |E7.2|E8.2 |252785 8 BAREXLE 252 816
E 16 252 787 9 EBENE 252 796
1 NS ERIE 252 806 10 B 213 035
2 BA 212 583 11 BE 216 143
3 BIR 252 798 12 REE ¥72 253 436
4 N GLHERE 445 500 ANARL M4X5 243 779
E7-8 252 791 501 ANAIRL MAX10 020 346
E10-14 252 792 502 ANARY 252 832
E16-18 252 793 503 B R M4x16 254 196
5 WS LERE 4+5 E5-8 252 799 504 ER#E 021 399
WS LERE 4+5 E10-18 252 807 505 R 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

157



16 HEERMH#

16.5 HHSLBBIREWA3|EW
16.5 R S L BH/EWA3 |EW

B | B Id g =L Id

A BANRDSLEE EW 43 257 241 B BANROSLEE E5-18 244 998

1 SDBRHLEW 43 257 240 1 SDBHKEW 46 244 253

2 BA 212 583 1a SERILK: 243 881

3 By 216 143 1b BR 212583

4 1244 213 399 1c -9 216 143

500 |E4E#%E4,0x0,55x11 021 399 1d g3 213 399

10*  |&F 213 035 500 EAR#E4,0%0,55x11 021 399

510* | ANARL M5x10 020 351 2 B 213 035
510 NAEL M5x10 020 351

158

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

JE X 17 10/2010

FERS 257115_02_CN




16 4SEBREH4F

16.6 F L EM(B

16.6

AN SLBRROR BT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 7 SE4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 ER#E 021 399
4 L Evg 213 399 511 B4 022 481
5 EREMEA 251 866 512 ANAIRLMAXS 022 461
6 EEMEA 251 865 513 AAIRLM5x10 020 351

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

159



16 HEERMH#

16.7 BANSHHE BHS2

EBF2E R 001

16.7 B4 Sz HS2
=L s hE g | =L s BnE (& |Id
BRILSLERE E6.2 118 1 259 736 BIESLHBE |E16|E18 118 1 259 744
24 2|7 2 259 737 24 217 2 259 745
3|6 3 259 738 3|6 3 259 746
4|5 4 259 739 415 4 259 747
E10|E12| E14 118 1 259 740
E7.2|E8.2 2|7 2 259 741
316 3 259 742
415 4 259 743
160 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.8 EM L EiEf2

16.8 MBS

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 EXL 253 347 506 ANARFM6-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

161



16 HEERMH#

16.9 HMDEERR

16.9 AN EiEfES

UE | B ID AT =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 =z 253 348 506 ANAIRRFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

162 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

EBF2E R 001

FERS 257115_02_CN




16 4SEBREH4F

16.10 E/NEM AN ERIE LR

16.10 EANEM AN AN ERIRL F

NE |BH ID g =E0 ID

IL | EBANEMERIELH 933 243 767 IR BANEMEREL R 933 243 768
1 ENERRS R 243 571 1 A EERLH 243 572
2 34 223 030 2 3 223 030
3 *F 228 583 3 RF 228 583
500 | IERL£M6x30 020 138 500 R4 M6x30 020 138
502 |TH KiB#M8x25 022 866 502 TH KiZ#M8x25 022 866
503 |AARFMS 022 843 503 ANARFMS 022 843

I LA 10/2010

FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)

EBF3E 001

163



16 HEERMH#

16.10 BANEM AN EERIELE

16.10.1 ZEMIEEIELE

EBF2E R 001

B | B Id UE |B¥ Id
b3 BNEMERBLS R 243 571 14 | HEQVE BT 221 268
1 A= 240 368 15 RSV B3 406 206 927
2 BANERE 231704 16 T 221319
3 BAZHRRD®E 219 800 18 |EZ 230 758
3a B FF X 008 664 19 |EfERZ 223 361
4 BAHET  $£87L 250 089 20 | 230 658
4a 53 250 055 21 i 256 622
4b BNRRXS 250 077 22 BMER 256 702
540 BEHEEXIS 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 ANARFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOIT 239 431 503 | HEURLLMS5x12 020 132
570 |Z&HRS 021 504 504 |#HEIRZM5X16 022 726
BAENBETF 230 690 506 |BR£KB 40x14 241 358
BAENHRREFT 230 683 507 |4R4KB 40x25 241 595
9% | &R 230 662 509 |#ME5,3x22x2,5 023 219
590 |B3hHhE 023 627 510 |&@E5 020 901
591 | S @ 7250 453 512 | BBIR15x21x1 023 216
11 | X 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |E& 251 098 517 | JIk#RZ M5x8M4x8 023 579
13 |HE 221 391
164 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.10.2 HMIEEIEL 5

16.10 EANEM AN AN ERIRL F

AR Id LE | B Id
b3 BN ERIRLS R 243 572 14 | HHEGVE BT 221 268
1 = 240 368 15 RGNV V3 406 206 927
2 BANEERE 231704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |BX 230 758
3a E GBS 008 664 19 |EfERZ 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 |#F 230 658
da | X% 250 055 21 i 256 622
b | BANERXHE 250 077 22 Ry 256 702
540 |BEHEE4X15 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 | AAIRFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOITF 239 431 503 | HEERLLMS5x12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | T HRERZM5x16 022 726
BANEM B ET 230 690 506 |¥R£KB 40x14 241 358
BANEMHER B F4F 230 682 507 |#R4KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |#[E5,3x22x2,5 023219
590 B A& 023 627 510 |#E5 020 901
591 Sa# 259 453 512 |&E15x21x1 023 216
11 X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |BZ 251 098 517 | IkRZ M5x8M4x8 023 579
13 |WHE 221 391

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

165



16 HEERMH#

16.11 fELaEF MSF 2

16.11 f&Z)28 MSF 2

NE B ID AE
T R B % 4D BRMISF-2 259 576 BEEMMSF2& 4T :
1 MSF-27% BB 48 I & E 85 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
kob-Mutz-St 7
2 | FEEEBERBEVSF-2 259 614 Jakob-Mutz-Strasse
D72280 Dornstetten
5* i #hBEMSF-2 259 604

BiE: +49 (0)7443 281-0

f£E: +49 (0)7443 281-101

MSF-2% ) 8t = B 0 BE R 228 2 5 MEMMINGER-
IRO A E MV 2R BH.

166

CMS 933 (B! & 771) & X 47 10/2010
ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



16 4SEBREH4F

16.12 B ER

16.12 HEHLD AR

NE |BH ID g =E0 ID

T BB ER 242742

1 BN EAR 242 741 4 SR EH 200 363
2 N8 202 777 500 Ik R M5x8M4x30 023 681
3 B #0130 062 385 501 85 3x30x1,25 023 556

3 AF 10/2010
HERS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EBF3EE 001

167



16 HEERMH#

16.13 JECEBF Nt

16.13 JEKEBF itk

UE | B ID UE |&BW ID

z JEE BB BT AR 9X X 253 647 502 JKIRLL M5x8M4x25 023 511
1 BB 253 503 8 SHRE 243 765
2 EfL 202777 8a SmH 243 623
3 B #2130 062 385 580 TEIH3x12 020 647
4 DR EH 200 363 581 ZHRs 021 504
500 |CkiRLL M5x8M4x30 023 681 582 HFRA12 020 996
501 |#M5,3x30x1,25 023 556 9 BANSHIR 241 581

168

CMS 933 (B! & 771)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17 WIS HKIBER 24 M32IFF

17 RIS HRIRER 24 32 IFF

B ID

24 IFF |#3¥TH 24 IFF E10-14 257 622
BT E 24 IFF E16-18 257 624
BIL S BREMER24 IFF E6.2 257 623
BRILSHBREIRER24 IFF E8.2 257 625

32IFF |#%¥ I8 32 IFF E10-14 257 584
BRILSHIBRERELR 32 IFF E16-18 257 587
B BRHIRER 32 IFF E6.2 257 585
BT H 32 IFF E8.2 257 588

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 169

43R 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.1 24 IFF$ BERMYE10 |E12|E14|E16|E8.2

17.1 24 IFFREREXE S YWE10 |[E12|E14|E16|E8.2

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =X ID
z BRIt S Y ERHRESR 24 IFF 13 BANSLIREZE10-14 IFF (E8.2) 24 256 936
E10-14 257 622 13 BANS B £16-18 IFF 24 256 937
E16 257 624 14 EM/NEBRBE=AE10-14+7.2 255 428
E8.2 257 625 EM/NEBRE=AE16-18+8.2 255 547
1 BANEML LK DBRE10-18 258 461 15 BN NEBKBE=RE10-14+7.2 255 429
2 BAEM LK HEEE10-18 258 463 A/ NEBKBE=/BE16-18+8.2 255 548
3 S4)3R4R06"-933 242 431 16 NEEBEIR 255 430
4 EX 243 609 17 B =AKK 256 491
5 X% 243610 22 E=w16-1r 8 259 400
6 X 243 766 23 2Nl #HIBEE 259 455
7 Wk REIRE 237 124 500 B8R M6x12 023 415
8 BN 241 581 501 G RAERME-10 023 414
9 BAEM6EE BEERIBL 033 254 900 502 F KB /M8 023 269
10 |EBANGN16EE BERIBLR 033 254 901 503 JKIRL M5x8M8x 16 023 113
11 BMAES L BREREREREDVD 245 169 504 #2844 KB60x20 237 682
12 |SYEBRETIE 250 119 505 Lk iR42 M5x8M5x10 023 247
170 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.2 24 IFF E6.2%: i ER K

17.2 24 IFF E6.2% BERLER

NE |BH ID g =X ID

T BIC S EBRIEIMER 24 IFFE6.2 257 623

1 BA ML %K DEEET-8 244 499 12 SYOBRBETIE 250 119
2 BN ZK DIRET-8 244 502 13 BANGUOEBET-8IFF 24 256 935
3 S#)IF%R6"-933 242 431 14 EM/NEB R E=AE6.2 255 551
4 EXH 243 609 15 A NEBEB=/AE6.2 255 552
5 axE 243 610 16 NEBEBR 255 430
6 3 243 766 17 BE=AKR 256 491
7 DR EIRE 237 124 500 B Bi1R2£M6x12 023 415
8 BN 241 581 501 W FIREM6-10 023 414
9 BAEM168E BERIBLH33 254 900 502 F kR =M8 023 269
10 |EBANAM16EE ERIBELH033 254 901 503 Ik IRZ2 M5x8M8x16 023 113
11 BRSO BREREREREDVD 245 169 504 #8442 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EB4F3EE 001

171

(17
bl



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.3 32 IFF& BERMYE10 |E12|E14|E16|E8.2

17.3 32 IFFE R EXE S YWE10 |[E12|E14|E16|E8.2

EBF2E R 001

B | B ID & = ID
z BRIt S Y ERHERER 32 IFF 13 BANSLMRZE10-14 IFF (E8.2) 245 163
E10-14 257 584 13 BANSHEE IFFE16-18 245 164
E16 257 585 14 EM/NEB KRB =AE10-14+7.2 255 428
E8.2 257 588 EM/NEBKBE=/AE16-18+8.2 255 547
1 BANEML LK DBRE10-18 258 461 15 BN NEBRKB=AE10-14+7.2 255 429
2 BAEM LK DEEE10-18 258 463 AN/ NEBKBE=/AE16-18+8.2 255 548
3 S4)IR4R06"-933 242 431 16 NEEBEIR 255 430
4 EXH 243 609 17 BE=AKR 256 491
5 A% 243 610 22 EW16-1r 8 259 400
6 X 243 766 23 EM6E #HIBEE 259 455
7 Wk REIRE 237 124 500 B B8R M6x12 023 415
8 BANSHR 241 581 501 WRAEEM6-10 023 414
9 BAEM6EE BEERIBL 033 254 900 502 F5 KBRS 023 269
10 |EBANGM6EE BERIBELR 933 254 901 503 IKIRL M5x8M8x 16 023 113
11 MG BREREREREDVD 245 169 504 $R24KB60x20 237 682
12 |SYEBRETIE 250 119 505 JLk R4 M5x8M5x10 023 247
172 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.4 32 IFF E6.2% HEXE LK

17.4 32 IFF E6.2%: i ER K

L& | B ID & =X ID

T BRIL S BREIRELR 32 IFFE6.2 257 585

1 BA ML %K DEEET-8 244 499 12 SYOBRBETIE 250 119
2 BN ZK DIRET-8 244 502 13 BANGLHRE IFFE7-8 245 162
3 S#)IF%R6"-933 242 431 14 EN/NEERE=/AE6.2 255 551
4 EXHR 243 609 15 A NEBEB=/AE6.2 255 552
5 axE 243 610 16 NEBEBR 255 430
6 3 243 766 17 BE=AKR 256 491
7 DR EIRE 237 124 500 B Bi1R2£M6x12 023 415
8 BN 241 581 501 W FIREM6-10 023 414
9 BAEM16EE BERIBLLR 933 254 900 502 F kR =M8 023 269
10  |EBANAM16EE ERIBLR 033 254 901 503 Ik IRZ2 M5x8M8x16 023 113
11 BRSO BREREREREDVD 245 169 504 #8442 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (B & 771)
EB4F3EE 001

173

(17
bl



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.5 EM%=£7184 E10|E12|E14|E16|E8.2

17.5 M &R £1%4 E10|E12|E14|E16|E8.2

NE | B ID A A ID
1 BN S5k IB5E10-18 258 461
22 |EMWR16-Ir B 259 400 504 \ 1844 KB60x20 237 682

174

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

175 EMER2IE4 E10|E12|E14|E16|E8.2

17.5.1 MK N3 E10|E12|E14|E16|E8.2

L& | B Id (VA=S =2 Id

z BAEM LK HEFE10-18 258 461 7 Ko HhEM A 243 121
1 EM168E #h&kok e EEIR 241 345 8 #h e ok N BR it & oke 243105
2 BAKHEHE10-18 258 460 500 #8424 KB30x8 236 228
3 AE 241 367 501 HENE 021 022
4 B 241 694 502 3k H5% % 4,9x0,45x53 023 504
5 FFF 241 368 503 HELE 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 S EB22M4AX10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

175



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.5 EM%=£7184 E10|E12|E14|E16|E8.2

17.5.2 B AO% E10|E12|E14|E16|E8.2

EBF2E R 001

UE | B ID AT = ID
b3 BANKDHE10-18 258 460 3 LD EEAKF 238 695
1 5 & 244 522 31 HFTAKF 238 689
2 K NBEE10-18 258 459 32 EEAKF 237 926
4 WL S 238 694 33 EKBEEFH (K 7 AKF) 240719
500 |#[E8x14x0,5 023 501 34 FFAKF 238 692
501 |HEHE 021 022 35 0 AKF 238 690
502 |fE%H 2x6 243 172 36 BIRAKF 238 691
37 My 5 238 694
38 LB 237 940
531 $244 KB35x12 237 681
532 #8442 KB40x8 236 227
533 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
534 &% 2x6 243172
176 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.6 HME2IE4 E10|E12|E14|E16|E8.2

17.6 HME£1%4 E10|E12|E14|E16|E8.2

NE | B ID A B ID
2 BANEM L5k BSE10-18 258 463
22  |EMWR16-IT B 259 400 504 \ 1244 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

177



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.6 HM =284 E10|E12|E14|E16|E8.2

17.6.1 HMLH LK NIBE10|E12|E14|E16|E8.2

EBF2E R 001

VB B Id & B Id

)3 B ML LK HEEE10-18 258 463 7 K D i 243 121
1 B3k e 16 EANITE 241 346 8 h 45K Rt oke 243 105
2 BAK HHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021022
4 BIR 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914

178 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.7 EMZ <1134 E6.2

177 EMZ£134 E6.2

=L

Id

B =1

Id

BANEM D45k HEFET-8

244 499

508 1842 KB60x20

237 682

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

179



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.7 EMZ£IEH E6.2

17.7.1 E6.2 ZLM#rékck 35

uE | B ID AT =1 ID

z BANEM L5 HERET-8 244 499 7 KO HhE 243 121
1 EM168E  #hikok ER BEEIR 241 345 8 £hEk ok N BR bk okc 243 105
2 BAKHHES-8 (E6.2) 244 494 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HENE 021022
4 BIR 241 694 502 3K D E 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
5 EAAT 241 368 503 HELE 021 020
6 & R 242 048 504 ILKIBLMAX10 241914

180 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.7.1.1 5K AO%H E6.2

177 EMZ£134 E6.2

B | B Id & = Id
T BAK HHES-8 (E6.2) 244 494 3 KL BRAKF 238 695
1 5 244 522 31 HAFAKF 238 689
2 Mk HBES-8 259 448 32 EEAKF 237 926
4 ML s 238 694 33 EHEER (K & AKF) 240 719
500 |#[8x14x0,5 023 501 34 FFAKF 238 692
501 |HEME 021 022 35 # 0/ AKF 238 690
502 | #E%H 2x6 243 172 36 BRAKF 238 691
37 My 5 238 694
38 A4 237 940
531 R4 KB35x12 237 681
532 #8442 KB40x8 236 227
533 E4#%0,30x4,50x18,50 241437
534 FEEY 2x6 243 172

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)

EBF3E 001

181



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.8 HMZ£[IEH E6.2

17.8 AEMZ 2134 E6.2

B | B Id VAT =L Id
2 BN HERET-8 244 502 504 1844 KB60x20 237 682

182

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.8 HMR=[TE4 E6.2

17.8.1 E6.2 HMILbLkak nag

ANE=E ID A = ID

B

T | EBENAMY%KHERET-8 244 502 7 5K D 243 121
1 E£ak hEs < 16 EANITE 241 346 8 #hex 5k N BR & oke 243 105
2 | BANKNHES-S (E6.2) 244 494 500 #8424 KB30x8 236 228
3 A= 241 367 501 HENE 021 022
4 B 241 694 502 3k 3% E 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
5 |EMFF 241 368 503 HELE 021 020
6 |ERE4 242 048 504 JLLEB22M4AX10 241914

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

183



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.9 SHRGIH
(=N 25 3L
17.9 &2 RS54

NE | B ID A A ID

T SHRG

3 S£hERZR06" - 933 242 431 8 BANSYIR 241 581
4 EX%R 243 609 500 B iR M6x12 023 415
5 aXH 243610 501 IR RMG-10 023 414
6 3 243 766 502 F IR RMS 023 269
7 YRR FIRE 237 124 503 LK B2 M5x8M8x16 023 113

184

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN




17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.10 BANS B (24 IFF) E10|E12|E14|E8.2

17.10 BANSLh3EE (24 IFF) E10|E12|E14|E8.2

B | B#H Id E |BWR Id

z BANSUEE E10-14 IFF 24 256 936
HRIEF LT 1+8 E10-14 (6 ) 259 740 5 EMFERRAIRG6E ) 244 446
1a BIESLOBRE1+8 259 728 550 BNERXLE 022 324
1b BANGHEL1+8 E10-14 250 008 551 BANERRZLE 022 323
RIS 4DES 2+7 E10-14 (6 D) 259 741 552 &HR4,2 021 499
2a BRSO BRE2+7 259 729 553 g IR L2 M3, 5x4 020 011
2b BANSLEEL 247 E10-14 250 009 6 AMINERPRIIROE D) 244 445
BRI S LPES 3+6 E10-14 (6 1) 259 742 c g4 A 242 863
3a RIC S BRE3+6 259 730 500 | C3kERLZ M5x8M4x5 239 549
3b BANGLEEL3-6 E10-14 250 010 501 BE 020 870
RIS L8] 4+5 E10-14 (6 1) 259 743
4a B BRREA+5 259 731
4b BANSEEL3-6 E10-14 250 010

IE L3R 10/2010 CMS 933 (B & 771) 185

Y3 4mE 257115_02_CN ERHFEE 001



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.11 BN

Y)%EE (24 IFF) E16

17.11 BNSYKE (24 IFF) E16
KB | B Id & B Id
z BANSUEE £16-18 IFF 24 256 937
1 MIEZLES 1+8 E16-18 (6 ) 259 744 5 EMFRERRAIRE D) 244 446
1a RIS BRE1+8 259 728 550 |EBEANEIRZHE 022 324
1b BANSLEL1+8 E16-18 250 011 551 |BARRZL 022 323
2 RIS 4)E5 2+7 E16-18 (6 D) 259 745 552 |&HR4,2 021 499
2a | BICSLEREE2+7 259 729 553 | T IEIRLLM3,5x4 020 011
2b | BASLHEEL2+7 E16-18 250 012 6 AMIRERPRALIREG D) 244 445
3 IS LDES 3+6 E16-18 (6 /) 259 746 c S A 242 863
3a | HBRIESYERE3+6 259 730 500 | IkER% M5x8M4x5 239 549
3b | EBANGLHIELI6E16-18 250 013 501 |#@E4 020 870
4 BMIEZLPES 4+5E16-18 (6 ) 259 747
da | BRTES Y BREEA+5 259 731
4b | BANSEEL3-6 E16-18 250 013

186

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.12 BANSLEB (24 IFF) E6.2

17.12 BANG R E (24 IFF) E6.2
KB | B Id NE |&BW Id
T BANSUEEE E7-8 IFF 24 256 935
1 BMILSLEE 1+8 E7-8 (6 D) 259 736 5 EMFERRAIRE ) 244 446
1a WIS BRE1+8 259 728 550 BANRRZHE 022 324
1b BANGYERL1+8ET-8 244 082 551 BALRRZLE 022 323
2 WIS Eh8s 247 E7-8 (6 1) 259 737 552 &iR4,2 021 499
2a RIS BB E2+7 259 729 553 HIEIRLL M3, 5x4 020 011
2b BANSHI/L2+7 ET-8 244 083 6 AMXERBRAIROG D) 244 445
3 HWILSLES 3+6 E7-8 (6 ) 259 738 c g4 A 242 863
3a BILSLBRE3+6 259 730 500 JLSKIE L MAX5 239 549
3b BANGYIELI6E7-8 244 084 501 BE4 020 870
4 BRIES V8 4+5E7-8 (6 1) 259 739
4a RIS B EA+5 259 731
4b BANGERL3-6 E7-8 244 084

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

187



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.13 BASLHEE(32 IFF) E10|E12|E14|E8.2

17.13 BANS 3B (32 IFF) E10|E12|E14|E8.2

B | B Id & =L Id
z BANSUWEKE IFFE10-14 245 163
1 BIEZ LS 1+8 E10-14 (8 ) 259 740 5 EMFERRAIRE ) 244 446
la | BRIESLBRE1+8 259 728 550 BARRTE 022 324
1b | BANGHEK1+8 E10-14 250 008 551 BANERZLE 022 323
2 HBIES L85 2+7 E10-14 (8 D) 259 741 552 &HR4,2 021 499
2a | HRILSLEREE2+7 259 729 553 HEIRLL M3, 5x4 020 011
2b | BASLHERL2+7 E10-14 250 009 6 AMXERRAIRE ) 244 445
3 BRI S LDES 3+6 E10-14 (8 /) 259 742 c sS4 A 242 863
3a  |HBRIESYERE3+6 259 730 500 |L3k#R#Z M5x8M4x5 239 549
3b | EBANGLHIEL36E10-14 250 010 501 |#@E4 020 870
4 RIS LE] 4+5 E10-14 (8 D) 259 743
da | BIESLERIEE10-14 259 731
4b | BANGEEK3-6 E10-14 250 010
188 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

ERHESER 001 FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.14 BANS 4% E (32 IFF) E16

17.14 BANS LK E (32 IFF) E16
B | B Id E |8 Id
z BANSHKE IFFE16-18 245 164
1 BMIESLEE 1+8 E16-18 (8 D) 259 744 5 EMFERRAIRE ) 244 446
1a BIESLOBRE1+8 259 728 550 |EBEANERZE 022 324
1b BANGHEL1+8 E16-18 250 011 551 | BARRZLE 022 323
2 BRIES 488 2+7 E16-18 (8 1) 259 745 552 | &HR4,2 021499
2a BRSO BRE2+7 259 729 553 | WHEERLM3,5x4 020 011
2b BANSLHERL2+7 E16-18 250 012 6 EMIERRAIIRE ) 244 445
3 WIS L)E] 3+6 E16-18 (8 ) 259 746 c g4 A 242 863
3a RIE S ERE3+6 259 730 500 |JIk#R#Z M5x8M4x5 239 549
3b BANSEEL3-6 E16-18 250 013 501 |#&@4 020 870
4 MILSLER 4+5E16-18 (8 D) 259 747
4a BRI BRREA+5 259 731
4b BANSEEL3-6 E16-18 250 013

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

189



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.15 BNEHRE

(32 IFF) E6.2

17.15 BANS 43R E (32 IFF) E6.2
B | B Id E B Id
b3 BANGUWRBE7-8IFF 245 162
1 BIESLEE 1+8 E7-8 (8 D) 259 736 5 EMFERFRAIRE ) 244 446
1a BIESLBRE1+8 259 728 550 |EBEANEIRZZE 022 324
1b BNGYIRL1+8ET-8 244 082 551 |BANKRZLEL 022 323
2 WIS EhEs 247 E7-8 (8 1) 259 737 552 |#&HMR4,2 021 499
2a |BRIESLBRE2+7 259 729 553 | HEERLM3,5x4 020 011
2b | EANSHEEL2+TET-8 244 083 6 AMINERPRIREB D) 244 445
3 HWILSLES 3+6 E7-8 (8 ) 259 738 c g4 A 242 863
3a | BWRIESLEE3+6 259 730 500 |JLKIRLMAX5 239 549
3b  |BANSLBEL36E7-8 244 084 501 |&@E4 020 870
4 BRIEFLE] 4+5E7-8 (8 D) 259 739
da | RIS LEREEA+5 259 731
4b | BANSENEEL36ET7-8 244 084

190

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.16 BN AN EERIE L

17.16 BNEMAMANERRL R

L& | B ID UE BN ID
L | EBAEM16lE BB 254 900 IR BANAM163E BERBLE 254 901
1 ENERRS R 244 185 1 A EERLH 244 186
2 EM16kE RORZLE 254 534 2 a6k BORZEHE 254 533
2a M6k B HEE 253 841 2a a6k BT 253 842
2b EAEXE 244 560 2b HEEXE 244 561
500 £ LIR#2M8x16 023 113 500 £ LIR42M8x16 023 113
5 FEIER 228 851 5 FEIER} 228 851
502 | FLIRLLM5x8 239 408 502 Sk R4 M5x8 239 408
503 |#kiR4M8x16 023 113 503 # 3L IR4M8x16 023 113
504 |&@ 023 248 504 B 023 248
505 |FLiR£M8x18 251 331 505 3R M8x18 251 331
506 |{iE¥R£M6X16 020 135 506 1§IRZZM6X16 020 135

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

191



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

17.16 BANEMM AN EEIEL

EBF2E R 001

17.16.1 ZEMERIRL 5
UE | B ID L& |&BW ID
b3 BANEM165E BEEEOR 244 185 10 X 251 098
1 E15) 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WRAVE B 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 HRAVIE B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 ¥ 243 868
3b P EUBIES 008 664 15 =x 230 758
BM6H SO 244 576 18 BAM6H HEAT 250 102
BM6H SO 244 578 20 i 256 622
6a BM6H, SO 244 577 21 -y 256 702
6b ZR 240 640 500 1842 KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 #2844 M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 T IEIR L M5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 THIEIRZM5%16 022 726
571 S a4 259 453 504 BB L M5x25 023 523
8 BEANEMN BEF 243 865 506 #[85,3x22x2,5 023 219
8a =M B ET 243 866 507 #HhEs 020 901
8b =R 230 662 508 HEER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 8@E>5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLKk R4 M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 JKIR4 M5x8M4x8 023 579
192 CMS 933 (B! &5 771) i 37 10/2010

FERS 257115_02_CN



17 BRICSHERERER 24 HM32IFF

17.16.2 HAMIEERIBL 5

17.16 BNEMAMANERRL R

L& | B ID L& | B ID
b3 BNAN165E BREOHR 244 186 10 |Zx 251 098
1 A= 240 368 11 | ®HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HHELVE B 221 268
3 3x42V BN =R FH DK 219 800 13 | HHEEVE B 206 927
3a | ZHXAKDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #RBHFFR 008 664 15 |BZ 230 758
5 BN, SO 244 772 18 | &M6T, HEFIT 250 102
6 BM6H, SO 244 578 20 A 256 622
6a BAM6H SO 244 577 21 | EME 256 702
6b ZR 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAEMNBETF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 | HIEIRLLM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEIRZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | WIRIRZMS5X25 023 523
8 BANEMNBETF 244 530 506 |#:[5,3x22x2,5 023219
8a AW B ET 244 531 507 |#&:ES5 020 901
8b ZR 230 662 508 | BEIER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |®ES5 023 542
581 SmE#t 259 453 511 | JikiR% M5x8M5x8 239 408
9 533 251113 514 | JU3kR% M5x8M4x8 023 579

3 AA 10/2010
FERRS 257115_02_CN

CMS 933 (& & 771)
EBH3EE 001

193



17 RISV ERERER 24 FM32IFF

1717 BHIZhHEE

1717 Bz E

NE | B ID A A ID
L+R |EM6EE #IZhEE 259 455 2 gtk h#E 259 440
1 FiER 259 401 510 JLL 822 M5x8M5x10 023 247

194

CMS 933 (B & 771)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
FERS 257115_02_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 传动装置 
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E10
	4.1.1 E10机器上的针床

	4.2 针床 E12
	4.2.1 E12机器上的针床

	4.3 针床 E14
	4.3.1 E14机器上的针床

	4.4 针床 E16
	4.4.1 E16机器上的针床

	4.5 针床 E12m.10
	4.5.1 连续针床 E12m.10

	4.6 针床 E6.2
	4.6.1 连续针床 E6.2

	4.7 针床 E7.2
	4.7.1 连续针床 E7.2

	4.8 针床 E8.2
	4.8.1 连续针床 E8.2

	4.9 用于固定针床的部件
	4.10 左右两侧罩盖

	5 分机头
	5.1 整个机头
	5.2 机头部分总览
	5.3 机头
	5.4 机头连接
	5.5 探针器  
	5.6 机头盖
	5.7 机头导向
	5.8 备件包机头导轨 
	5.9 毛刷支架
	5.10 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.11 带导轨部分的导纱器驱动
	5.12 沉降片控制
	5.13 三角座E10   
	5.13.1 三角 E10

	5.14 三角座E12  
	5.14.1 三角 E12

	5.15 三角座 E14
	5.15.1 三角 E14

	5.16 三角座 E16 
	5.16.1 三角 E16

	5.17 三角座 E12m.10
	5.17.1 三角 E12m.10

	5.18 三角座 E6.2
	5.18.1 三角 E6.2

	5.19 三角座 E7.2
	5.19.1 三角 E7.2

	5.20 三角座 E8.2
	5.20.1 三角 E8.2

	5.21 窄连接三角
	5.22 窄连接三角 E7.2 | E8

	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.1.1 牵拉辊
	6.1.2 接触轴
	6.1.3 牵拉齿轮
	6.1.4 带滑轮的牵拉马达
	6.1.5 织物防缠绕板


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 主轴承
	7.1.2 左侧马达
	7.1.3 牵拉辊
	7.1.4 传动装置
	7.1.5 右侧马达


	8 喂纱装置
	8.1 26和30 FKE 的导纱系统
	8.1.1 纱线控制装置 

	8.2 左侧导纱设备 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.2.1 机器的左侧纱线张力器E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.2.1.1 整个左侧张力 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10 

	8.2.2 左右侧转向杆
	8.2.3 纱线张力盘和纱线转向杆
	8.2.4 内部的导纱系统

	8.3 左侧导纱设备E6.2 
	8.3.1 左边纱线张力器E6.2 
	8.3.1.1 左侧张力轴E6.2


	8.4 右侧导纱装置E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.4.1 右侧纱线张力器 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10
	8.4.1.1 右侧张力轴 E10 | E12 | E14 | E16 | E7.2 | E8.2 | E12m.10 


	8.5 右侧导纱设备 E6.2
	8.5.1 E6.2机器的右纱线张力器
	8.5.1.1 E6.2机器的右张力轴


	8.6 纱筒托板
	8.7 导纱器和导轨
	8.8 整个导纱器

	9 吸尘装置
	9.1 吸尘装置
	9.1.1  集尘盒
	9.1.2 左右吸管
	9.1.3 吸管  


	10 中央润滑装置
	10.1 中央润滑装置
	10.1.1 整个前端润滑装置
	10.1.1.1 整个分配器

	10.1.2 整个后部润滑装置


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 信号灯
	11.4 振动自停(直至E14)
	11.5 振动自停装置 E16-18
	11.6 测量设备 

	12 保护设备
	12.1 安全侧盖
	12.2 后护板
	12.3 护板

	13 电器设备
	13.1 保险丝
	13.2 PDF格式线路图(221)
	13.3 随动电缆
	13.4 织机电缆 1
	13.5 织机电缆 2
	13.6 织机电缆 3

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊附件
	16.1 右长搙测検设备 CMS 933
	16.1.1 纱线长度测量装置

	16.2 右长搙测検设备 CMS 933
	16.2.1 右搙测検设备  

	16.3 添纱导纱器 3+6
	16.4 添纱导纱器4+5
	16.5 添纱导纱器柄EW43│EW
	16.6 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.7 整个导纱器 型号 2
	16.8 左侧纱筒握持器
	16.9 右侧纱筒握持器
	16.10 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	16.10.1 左侧摩擦喂纱轮
	16.10.2 右侧摩擦喂纱轮

	16.11 储纱器 MSF 2 
	16.12 辅助纱筒板 
	16.13 底部附加板

	17 嵌花导纱器转换套装 24 和32 IFF
	17.1 24 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E16│E8.2
	17.2  24 IFF E6.2转换套装总览
	17.3 32 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E16│E8.2
	17.4  32 IFF E6.2转换套装总览
	17.5 左侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E8.2
	17.5.1 左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E8.2
	17.5.2 张力轴 E10│E12│E14│E16│E8.2

	17.6 右侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E8.2
	17.6.1 右侧纱线张力器E10│E12│E14│E16│E8.2

	17.7 左侧安全门部件 E6.2
	17.7.1 E6.2 左侧纱线张力器
	17.7.1.1 张力轴 E6.2


	17.8 右侧安全门部件 E6.2
	17.8.1 E6.2 右侧纱线张力器

	17.9 导纱系统部件
	17.10 整个导纱装置(24 IFF) E10│E12│E14│E8.2
	17.11 整个导纱装置 (24 IFF) E16
	17.12 整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	17.13 整个导纱装置(32 IFF) E10│E12│E14│E8.2
	17.14 整个导纱装置 (32 IFF) E16
	17.15 整个导纱装置(32 IFF) E6.2
	17.16 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	17.16.1 左侧摩擦喂纱轮
	17.16.2 右侧摩擦喂纱轮

	17.17 路制动装置


